Скупштина општине Баточина, на основу члана 36. став 4. Закона о мерама за унапређење сточарства (''Сл.галсник РС'' број 61/91,53/93, 67/93, 48/94 и 101/05)  и члана 18. Статута општине Баточина ('' Општински службени гласник), бр. 10/02 и 11/03), на седници одржаној  31.05.2007.године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

О ПОСТАВЉАЊУ ПЧЕЛИЊАКА И ДРЖАЊУ ПЧЕЛА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Члан 1.


Овом Одлуком прописује се начин постављања пчелињака и њихова удаљеност од стамбених и других објеката, путева и суседа и други услови држања пчела .

Члан 2.


Гајење пчела врши се у пчелињаку.


Пчелињаком се сматра скуп пчелињих друштава смештених у посебној згради или на слободном простору (стално место пчелињака).


Држалац пчела је дужан да пчелињак постави тако да пчеле не сметају суседима и пролазницима.


Забрањено је постављање пчелињака у густо насељеним местима.

Члан 3.


Кошнице треба да су постављене тако да су леђа окренута супротно од стамбених објеката, објеката за држање домаћих животиња пролаза и путева.


Кошнице треба да су постављене на удаљености не мањој од 30 метара од стамбених објеката, објеката за држање стоке, пролаза, путева и суседа.


Кошнице се могу постављати и на краћој удаљености од суседа и путева с тим што удаљеност не може бити мања од 10 метара, под условом да је држалац пчела, сходно пчеларском кодексу Савеза пчеларских  организација Србије, обавезан да предузме потребне мере заштите као што су усмеравање излета пчела, скретањем лета у погодном правцу, расађивањем живих ограда и ниских стабала воћа и постављањем других заштитних ограда висине најмање 2 метра, како би се уздигао лет пчела на потребну висину и обезбедио несметан саобраћај у свим видовима и заштита суседа.

Уколико нема могућности да се пчелињак постави на удаљености већој од 10 метара од суседа, може се поставити и на краћој удаљености под условом да држалац пчела има писмену сагласност суседа и предузме мере заштите из става 3. овог члана.

Члан 4.


Ради коришћења пчелиње паше, држалац пчела може пчелињак пресељавати са сталног на друго место држања.


Држалац пчела који пресељава пчелињак на територију општине Баточина, дужан је да обезбеди претходну сагласност власника, односно корисника земљишта за постављање привременог пчелињака. Пчелињак се може поставити у складу са одредбама чл.3. ове Одлуке, најмање 48 часова пре пресељења пчелињака, држалац је у обавези да о месту привременог пчелињака обавести Одељење за привреду, јавне службе и финансије општине Баточина, уз подношење писмене сагласности власника, односно корисника земљишта и уверење о здравственој исправности пчелињих друштава.

Пчеле се могу превозити само ако имају пратиоца и уверење о здравственом стању пчела.

Члан 5.


Коришћење медоносног биља и шуме за пчелињу пашу је слободно и без накнаде.

Члан 6.


Ако се пчелињак налази ван сталног места становања држаоца пчела, на пчелињаку или  возилу на којем су смештене кошнице, или на видном месту поред пчелињака мора бити истакнута пуна адреса држаоца пчела и телефонски број.

Члан 7.


Власник, односно корисник земљишта, дужан је да омогући држаоцу пчела пролаз преко његовог земљишта ради праћења одбеглог роја с тим што у случају причињене штете има право на накнаду.

Члан 8.


Употреба хемијских средстава авио методом за заштиту пољопривредних култура и сузбијање комараца, отровних за пчеле, за време коришћења пчелиње паше, може се вршити само по одобрењу надлежног органа управе општине Баточина, које посебно садржи време и врсту хемијског средства за употребу.


О издатом одобрењу из става 1. овог члана Орган управе је дужан да обавести држаоце пчела путем средстава јавног информисања и преко Удружења пчелара општине Баточина.


Одобрење се издаје само за једно третирање.

Члан 9.


У промет се могу ставити само пчелиње матице које потичу од селекционисаног биолошког материјала.

Члан 10.


Забрањено је уништавање пчелињих друштава, а иста се могу уништити само у случају заразног обољења утврђеног од стране овлашћеног прегледача пчела и надлежног инспектора Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије.


На пчелињацима држаоци пчела морају предузети мере да не долази до грабежи, остављања пчелињака без надзора и пијаће воде, непријављивања сумње на обољење.


Држалац пчела је у обавези да трајно води бригу о здравственом стању пчелињих заједница. Пчелињак се мора уређивати и одржавати у чистом стању.

Члан 11.


Надзор над спровођењем одредаба ове Одлуке врши Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (пољопривредна инспекција) Републике Србије.

Члан 12.


Новчаном казном од 10.000,00 до 50.000,00 динара, казниће се за прекршај предузеће и друго правно лице ако:

1. Постави пчелињак супротно одредбама чл.2. став 3. и чл.3. ове Одлуке.

2. Пре пресељавања пчелињака не обавести надлежни орган Општинске управе општине Баточина ( чл.4.ове Одлуке).

3. Ставља у промет неселекционисане матице ( чл.9. ове Одлуке).
4. На пчелињаку, одн. возилу на коме су смештене кошнице или на видном месту поред пчелињака не истакну таблу са пуном адресом држаоца пчела ( чл.6. ове Одлуке).

5. Превози пчеле супротно чл.4.став 3. ове Одлуке.

6. Постави пчелињак супротно чл.4. став 2. ове Одлуке.

7. Не омогући држаоцу пчела праћење одбеглог роја пчела преко свог земљишта

8.  ( чл.7 ове Одлуке).

9. Поступи супротно чл.10. ове Одлуке.

Новчаном казном од 3.000,00 до 5.000,00 динара, казниће се за прекршај из става 1, 

тачка од 1. до 9. овог члана и одговорно лице у правном лицу.

Члан 13.

Новчаном казном од 3.000,00 до 5.000,00 динара, казниће се за прекршај грађаниин, односно држалац пчела ако поступи супротно члану 12. од тачке 1. до тачке 9. ове Одлуке.

Члан 14.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у (''Општинском службеном гласнику'') општине Баточина.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-44/07-01 од 31.05.2007.год.


ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

      Љубиша Милосављевић
