На основу члана 110. став 2. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (Сл.гласник општине Баточина бр.9/08), Скупштина општине Баточина на Kонститутивној седници одржаној дана 31.05.2012. године, донела је

З А К Љ У Ч А К
о прихватању Извештаја Општинске изборне комисије о спроведеним изборима за одборнике Скупштине општине Баточина, 
одржаним дана 06.05.2012. године

I
Прихвата се Извештај Општинске изборне комисије о спроведеним  изборима за одборнике Скупштине општине Баточина, одржаним 06.05.2012. године.
II
Овај Закључак објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог Закључка садржан је у одредбама члана 110. став 2. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина број 09/08) којим је утврђено да Скупштина општине у вршењу послова из своје надлежности доноси: Одлуке, Пословник, Решења, закључке, препоруке, планове, програме, даје аутентична тумачења аката које доноси и друге акте у складу са Законом, Статутом и овим Пословником.
            Општинска изборна комисија је упутила Скупштини општине Баточина, Извештај Општинске изборне комисије о спроведеним изборима за одборнике Скупштине општине Баточина, одржаним 06.05.2012. године, број 013-101/12-01 од 24.05.2012. године, на даљу надлежност.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број 020-310/12-01 од 31.05.2012. године
                                                                                                  ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ

  Нада Танасијевић
