
На основу члана 39. став 2. а у складу са чланом 38. став 3. Закона о локалној самоуправи (''Сл.гласник РС'', бр. 129/07), члана 26. а у складу са чланом 12. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 9/08), на предлог одборника, Скупштина општине Баточина, на седници одржаној  дана 31.05.2012. године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИЗБОРУ ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА


I  Чедомир Петровић, угоститељ из Баточине, изабран је за заменика Председника Скупштине општине Баточина, на мандатни период од четири године.
II  Даном ступања на снагу овог Решења престаје да важи Решење број 112-55/08-01 од 05.06.2008.год (''Сл. гласник општине Баточина'', број 9/08).
III  Ово Решење ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
О б р а з л о ж е њ е 

Правни основ за доношење овог Решења садржан је у одредбама члана 39. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07) у вези са чланом 38. став 3. истог закона, којима је утврђено да председник скупштине има заменика који га замењује у случају његове одсутности и спречености да обавља своју дужност, као и да  се заменик председника скупштине бира и разрешава на исти начин као и председник скупштине, односно бира се на предлог најмање 1/3 одборника, из реда одборника, на време од четири године, тајним гласањем, већином гласова од укупног броја одборника. 

Одборници Скупштине општине Баточина, односно више од 1/3 одборника,  упутили су Скупштини општине Баточина, предлог кандидата за заменика председника Скупштине општине Баточина, предлажући за заменика председника Скупштине општине Баточина, Чедомира Петровића, угоститеља из Баточине, изабраног за одборника са Изборне листе Социјалистичка партија Србије (СПС) - Ивица Дачић.
Кандидат за заменика председника Скупштине општине Баточина је дао писану сагласност да прихвата кандидатуру за заменика председника Скупштине општине Баточина. 

По спроведеном тајном гласању Скупштина општине Баточина је већином гласова од укупног броја одборника донела решење о избору Чедомира Петровића за заменика председника Скупштине општине Баточина.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 112-66/12-01 од 31.05.2012. год.
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