На основу члана 48. и 56. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС'', бр. 129/07, 34/2010-одлука УС и 54/2011) и члана 9. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 7/12), и Извештаја Верификационог одбора, Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 11.07.2012.године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
I    ПОТВРЂУЈУ СЕ мандати одборника Скупштине општине Баточина, са изборне листе Демократска странка-Борис Тадић, и то:

1.  Јасмини Петровић из Баточине 1967. год., Др медицине-спец. педијатрије,
2.  Небојши Павловићу из Брзана 1977 год., електротехничар погона
II   Мандат одборника из става I ове Одлуке почиње да тече од дана доношења ове Одлуке и траје до истека мандата одборника коме је престао мандат.

IV  Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Сл. гласнику општине Баточина''.
V    Против ове Одлуке може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од дана доношења Одлуке.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Одлуке о потврђивању мандата одборника Скупштине општине Баточина садржан је у одредбама члана 56. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС'', бр. 129/07, 34/2010-одлука УС и 54/2011) којима је утврђено да мандат одборника почиње да тече даном потврђивања мандата, да скупштина одлучује о потврђивању мандата одборника, као и да у гласању поред одборника, могу учествовати и кандидати којима су мандати додељени у складу са чланом 48. Закона и који имају уверење изборне комисије јединице локалне самоуправе да су изабрани.
Такође, одредбама члана 48. став 1. Закона о локалним изборима утврђено је да када одборнику престане мандат  пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује првом следећем кандидату са исте изборне листе коме није био додељен мандат одборника.

Кандидату са изборне листе Демократска странка - Борис Тадић Радиши Милошевићу, престао је мандат одборника дана 31.05.2012. године, због избора на функцију председника општине Баточина, па је Општинска изборна комисија на седници одржаној дана 01.06.2012. године, доделила мандат првом следећем кандидату са исте изборне листе коме није био додељен мандат одборника, Јасмини Петровић.

Кандидату са изборне листе Демократска странка - Борис Тадић Ани Аничић престао је мандат одборника дана 31.05.2012. године, због избора на функцију заменика председника општине Баточина, па је Општинска изборна комисија на седници одржаној дана 01.06.2012. године доделила мандат првом следећем кандидату са исте изборне листе коме није био додељен мандат одборника, Небојши Павловићу.

Кандидати за одборнике Јасмина Петровић и Небојша Павловић дали су писану сагласност да прихватају мандат одборника Скупштине општине Баточина.

Верификациони одбор је дана 11.07.2012. године, утврдио да су Уверења о избору за одборника Скупштине општине Баточина Јасмине Петровић и Небојше Павловића издата од стране овлашћеног органа.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-​​397/12-01 од 11.07.2012. године
                                                                              ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                              Бранко Ђокић
