На основу члана 3. и 4. Закона о финансирању политичких активности (''Службени гласник Републике Србије'', број 43/11), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07) члана 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 07.09.2012. године, донела је 

О Д Л У К У

О ФИНАНСИРАЊУ ПОЛИТИЧКИХ АКТИВНОСТИ
Члан 1.
Овом одлуком уређује се финансирање трошкова редовног рада политичких странака, коалиција и група грађана (у даљем тексту: политички субјекти), чији су кандидати изабрани за одборнике у Скупштини општине Баточина, финансирање трошкова изборне кампање политичких субјеката, надлежност органа за распоређивање средстава, рокови за пренос средстава, изборно јемство и друго.

Члан 2.
Средства остварена у складу са овом одлуком могу се користити за финансирање трошкова везаних за:
1. редован рад политичких субјеката чији су кандидати изабрани за одборнике у Скупштини општине Баточина и
2. изборну кампању за избор одборника Скупштине општине Баточина.
Члан 3.
Средства за финансирање активности из члана 2. ове одлуке могу се стицати из јавних и приватних извора.
Јавне изворе чине новчана средства, услуге и добра које даје општина Баточина, његови органи, као и организације чији је он оснивач.



Приватни извори су уређени и остварују се у складу са Законом о финансирању политичких активности (у даљем тексту: Закон).



Средства за финансирање редовног рада политичких субјеката користе се за функционисање и пропагирање идеје политичког субјекта у складу са законом.

Члан  4.
Новчана средства из јавних извора су средства буџета општине Баточина, која се обезбеђују за финансирање редовног рада политичких субјеката чији су кандидати изабрани за одборнике у Скупштини општине Баточина, одређују се на нивоу од 0,15% расхода буџета општине Баточина.

Средства из става 1. овог члана расподељују се политичким субјектима који су освојили мандате одборника у Скупштини општине Баточина сразмерно броју гласова, при чему се број гласова који служи као основица за расподелу средстава обрачунава на следећи начин:
· број гласова до 5% важећих гласова свих бирача који су гласали множи коефицијентом 1,5;
· број гласова преко 5% важећих гласова свих бирача који су гласали множи коефицијентом 1.
Средства која добије политички субјекат који је на изборима наступао као коалиција, деле се према коалиционом уговору.

Председник општине Баточина, решењем утврђује сразмерни део средстава, из става 2 овог члана, који се преноси политичким субјектима сваког месеца, до десетог дана у месецу за претходни месец, на текући рачун за финансирање редовног рада политичког субјекта.
Политички субјекат који се финансира из средстава буџета општине Баточина обавезан је да Одељењу за изворне приходе, привреду, јавне службе и финансије Општинске управе општине Баточина достави податке о свом текућем рачуну.
Члан 5.
Услуге и добра које даје општина Баточина, њени органи и организације чији је оснивач, дају се под једнаким условима свим политичим субјектима.
Члан 6.
Трошкови изборне кампање су трошкови политичке активности у току изборне кампање.

 
Средства за финансирање трошкова изборне кампање обезбеђују се у години у којој се одржавају редовни избори, у износу од 0,1% расхода буџета општине Баточина за годину за коју се буџет доноси.

У случају одржавања ванредних избора потребна средства из става 2. овог члана обезбеђују се из буџета општине Баточина.
.

Члан 7.
Средства из члана 6. став 2. ове одлуке у висини од 20%, распоређују се у једнаким износима подносиоцима проглашених изборних листа који су приликом подношења изборне листе дали изјаву да ће користити средства из буџета општине Баточина за покриће трошкова изборне кампање, а уплаћују се у року од 5 дана од дана проглашења свих изборних листи.

Преостали део средстава из члана 6. став 2. ове одлуке у висини од 80%, додељује се подносиоцима изборних листа које су освојиле мандате, сразмерно броју освојених мандата, у року од 5 дана од дана проглашења изборних резултата, без обзира да ли су користили средства из буџета општине Баточина за покриће трошкова изборне кампање.

Председник општине Баточина решењем утврђује припадајуће износе подносиоцима проглашених изборних листа и подносиоцима изборних листа које су освојиле мандате, на основу података које му достави Изборна комисија општине Баточина, на предлог Одељења за изворне приходе, привреду, јавне службе и финансије Општинске управе општине Баточина
Средства за финансирање трошкова изборне кампање преносе се корисницима из ставова 1. и 2. овог члана у наведеним роковима на посебан текући рачун који се, сходно Закону, не може користити у друге сврхе.

Корисници средстава из овог члана одлуке, обавезни су да Одељењу за изворне приходе, привреду, јавне службе и финансије Општинске управе општине Баточина, благовремено доставе податке о својим текућим рачунима.

Члан 8.
Политички субјекат, који је дао изјаву да намерава да користи средства из буџета општине  за покриће трошкова изборне кампање, дужан је да положи изборно јемство, у висини средстава из члана 7. став 1. ове одлуке, распоређених том политичком субјекту.

Изборно јемство се састоји у полагању готовог новца, банкарске гаранције, државних хартија од вредности или у стављању хипотеке на непокретној имовини лица које даје јемство.

Средства изборног јемства се достављају или полажу код Одељења за изворне приходе, привреду, јавне службе и финансије Општинске управе општине Баточина у року од 3 дана од дана проглашења свих изборних листа.

Уколико подносиоци изборних листа који су дали изјаву да ће користити средства из буџета општине Баточина за покриће трошкова изборне кампање не положе јемство у наведеном року, део средстава распоређен тим подносиоцима изборних листа, преноси се у преостали део средстава одређен чланом 7. став 2. ове одлуке.
Члан 9.
Политички субјекат који на изборима освоји најмање 1% важећих гласова, има право на повраћај изборног јемства у року од 30 дана од дана проглашења коначних изборних резултата.

На основу података које јој достави Изборна комисија општине Баточина, Одељење за изворне приходе, привреду, јавне службе и финансије Општинске управе општине Баточина извршиће повраћај изборног јемства политичком субјекту из става 1. овог члана.
Политички субјекат који освоји мање од 1% гласова на изборима, дужан је да врати добијена средства за која је положио изборно јемство у року од 30 дана од дана проглашења коначних изборних резултата, а у супротном, општина Баточина ће извршити повраћај средстава из положеног изборног јемства.

Члан 10.
Политички субјекат који учествује у изборној кампањи дужан је да Агенцији за борбу против корупције (у даљем тексту: Агенција), поднесе извештај о трошковима изборне кампање, у складу са законом.

Сва средства добијена из буџета општине Баточина која није потрошио у току изборне кампање, политички субјекат је дужан да уплати у буџет општине Баточина до дана подношења наведеног извештаја.

Члан 11.
Председник општине Баточина, на захтев Агенције, доноси решење о привременој обустави преноса средстава из буџета општине Баточина политичком субјекту против кога је покренут кривични или прекршајни поступак, до доношења правоснажне одлуке у кривичном, односно прекршајном поступку.
Против решења из става 1. овог члана може се изјавити жалба Општинском већу општине Баточина, у року од 8 дана од дана пријема наведеног решења.

Против решења Општинског већа општине Баточина донетој по жалби може се покренути управни спор.
Члан 12.

За све што није регулисано овом Одлуком примењиваће се Закон о финансирању политичких активности (''Сл. гласник РС'', број 43/2011).
Члан 13.
Даном ступања на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о финансирању политичких странака и трошкова изборне кампање број 020-18/04-01 од 25.03.2004. године (''Општински службени гласник општине Баточина'', број 6/04)
Члан 14.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Баточина".
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