На основу члана 23. став 1. тачка 18. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08), члана 27. став 1. Закона о култури (''Службени гласник РС'', број 72/2009), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 07.09.2012. године, донела је 

О Д Л У К У

О УСТАНОВАМА КУЛТУРЕ ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ ОПШТИНА БАТОЧИНА
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.
Овом одлуком утврђују се установе културе чији је оснивач Општина Баточина (у даљем тексту: Општина), начин финансирања и начин остваривања оснивачких права Општине према овим установама.

Члан 2.
Општина као оснивач врши оснивачка права према следећим установама културе:
-Културно-туристички центар ''Доситеј Обрадовић'' Баточина,
-Народна библиотека ''Вук Караџић'' Баточина.
II ФИНАНСИРАЊЕ

Члан 3.
Општина из буџета Општине Баточина (у даљем тексту: буџет Општине), у целини или већим делом, финансира рад и програме установа културе из члана 2. ове одлуке.

За установе културе из члана 2. ове одлуке, обезбеђују се средства из буџета Општине којима се финансирају стални трошкови, културни програми, инвестиционо одржавање, текуће поправке и одржавање, опрема, плате, додаци, накнаде и друга примања директора, управног одбора и надзорног одбора и запослених.

Члан 4.
Општинско веће општине Баточина утврђује који ће се културни програми, односно делови програма установа културе из члана 2. ове одлуке, финансирати средствима из буџета Општине.

Општинско веће општине Баточина, у складу са Законом, одлучује о висини средстава за финансирање културних програма и делова програма које установе културе из члана 2. ове одлуке достављају, као и предрачуна трошкова потребних за остваривање тих програма.

Исплата средстава из буџета Општине за установе културе из члана 2. ове одлуке врши се на основу решења о преносу средстава, а у складу са прописима којима се уређује буџетски систем.
Члан 5.
Установе културе из члана 2. ове одлуке, дужне су да, у року од 15 дана по завршетку програма за који су додељена средства из буџета Општине, а најкасније до краја текуће године, поднесу извештај о реализацији тих културних програма и доставе доказе о наменском коришћењу финансијских средстава Општинском већу општине Баточина.
III ОРГАНИ
Члан 6.
Органи установе из члана 2. ове одлуке су:
· Директор, као орган пословођења,
· Управни одбор, као орган управљања,

· Надзорни одбор, као орган надзора.
Директор
Члан 7.
Директора установе из члана 2. ове одлуке именује Скупштина општине Баточина (у даљем тексту: Скупштина Општине), на период од четири године и може бити поново именован.
Директор се именује на основу претходно спроведеног јавног конкурса који расписује и спроводи Управни одбор.

Јавни конкурс из става 2. овог члана расписује се најмање 60 дана пре истека мандата директора.

Управни одбор је дужан да у року од 30 дана од дана завршетка јавног конкурса изврши избор кандидата и предлог достави Скупштини Општине.

Скупштина Општине именује директора на основу предлога управног одбора.

Ако Скупштина Општине није прихватила предлог управног одбора сматра се да јавни конкурс није успео.

Члан 8.
Услови за избор кандидата за директора утврђују се статутом установе из члана 2. ове одлуке.

Кандидат за директора дужан је да предложи програм рада и развоја установе, као саставни део конкурсне документације.
Члан 9.
Ако Скупштина Општине не прихвати предлог управног одбора, односно ако Скупштина Општине не именује директора, као и у случају када директору престане дужност пре истека мандата, у складу са одредбама ове одлуке, Скупштина Општине ће именовати вршиоца дужности директора, без претходно спроведеног јавног конкурса, на време од шест месеци.
Члан 10.
Директор:

· организује и руководи радом установе,
· доноси правилник о организацији и систематизацији послова и друга општа акта у складу са законом, овом одлуком и статутом установе,
· извршава одлуке управног одбора,
· заступа установу,
· стара се о законитости рада установе,
· одговоран је за спровођење програма рада установе,
· одговоран је за материјално-финансијско пословање установе, и
· врши друге послове утврђене законом, овом одлуком и статутом установе.
Члан 11.
Дужност директора престаје истеком мандата и разрешењем.

Скупштина Општине ће разрешити директора пре истека мандата:

· на лични захтев,
·  ако обавља дужност супротно одредбама закона, ове одлуке или других општих аката,
·  наступањем неког од услова за престанак радног односа у складу са законом,
·  ако нестручним, неправилним и несавесним радом проузрокује већу штету установи или занемарује, односно несавесно извршава своје обавезе тако да су настале или могу настати веће сметње у раду установе,
· ако је против њега покренут кривични поступак за дело које га чини недостојним за обављање те дужности, односно ако је правоснажном судском одлуком осуђен за кривично дело које га чини недостојним за обављање дужности директора установе, и
· из других разлога утврђених законом или статутом установе.
Члан 12.

Уметнички односно програмски директор
Установа, поред директора, може имати уметничког односно програмског директора који руководи уметничким, односно стручним пословима и за њих је одговоран.

Начин и услови за избор, као и поступак за разрешење уметничког односно програмског директора, уређују се Статутом Установе, у складу са Законом.

Управни одбор
Члан 13.
Чланове управног одбора установа из члана 2. ове одлуке именује и разрешава Скупштина Опшине из реда истакнутих стручњака и познавалаца културне делатности.

Председника управног одбора именује Скупштина Општине из реда чланова управног одбора.

Чланови управног одбора именују се на период од четири године и могу бити именовани највише два пута.

Члан 14.
Управни одбор има председника и најмање 2 члана, од којих се најмање једна трећина чланова управног одбора именују из реда запослених у установи.

Чланови управног одбора из реда запослених у установи, именују се на предлог репрезентативног синдиката установе, а уколико не постоји репрезентативни синдикат, на предлог већине запослених.

У случају да у установи постоји више репрезентативних синдиката, чланове управног одбора из реда запослених синдикати предлажу споразумно.

Најмање једна половина чланова управног одбора из реда запослених мора да буде из реда носилаца основне, тј. програмске делатности.

Састав управног одбора треба да обезбеди заступљеност од најмање 30% представника мање заступљеног пола.

Скупштина Општине може, до именовања председника и чланова управног одбора, да именује вршиоце дужности председника и чланова управног одбора.

Скупштина Општине може именовати вршиоца дужности председника и члана управног одбора и у случају када председнику, односно члану управног одбора престане дужност пре истека мандата.

Вршилац дужности председника, односно члана управног одбора може обављати ту функцију најдуже шест месеци.
Члан 15.
Председнику и члановима управног одбора припада накнада за рад у висини од 5% од просечне месечне бруто зараде по запосленом у Републици Србији, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике.

Накнада из става 1. овог члана се исплаћује под условом да је управни одбор у току месеца одржао седницу, без обзира на број одржаних седница.
Члан 16.
Управни одбор:
· доноси статут,
· доноси друге опште акте установе, предвиђене законом и статутом,
· утврђује пословну и развојну политику,
· одлучује о пословању установе,
· доноси програме рада установе, на предлог директора,
· доноси годишњи финансијски план,
· усваја годишњи обрачун,
· усваја годишњи извештај о раду и пословању,
· даје предлог о статусним променама, у складу са законом,
· даје предлог оснивачу о кандидату за директора,
· закључује уговор о раду са директором, на одређено време, до истека рока на који је именован, односно до његовог разрешења, а када је за директора именовано лице које је већ запослено у истој установи културе на неодређено време, закључује анекс уговора о раду, у складу са Законом о раду, и
· одлучује о другим питањима утврђеним законом и статутом.
Надзорни одбор
Члан 17.
Чланове надзорног одбора установа из члана 2. ове одлуке именује Скупштина Општине на период од четири године и могу бити именовани највише два пута.

Чланове надзорног одбора може разрешити Скупштина Општине и пре истека мандата на који су именовани.

Председника надзорног одбора именује Скупштина Општине из реда чланова надзорног одбора.
Члан 18.
Надзорни одбор има најмање три члана, од којих се највише јена трећина чланова надзорног одбора именује из реда запослених у установи, на предлог репрезентативног синдиката установе, а уколико не постоји репрезентативни синдикат, на предлог већине запослених.

У случају да у установи постоји више репрезентативних синдиката, члана надзорног одбора из реда запослених синдикати предлажу споразумно.

Састав надзорног одбора треба да обезбеди заступљеност од најмање 30% представника мање заступљеног пола.
Члан 19.
Надзорни одбор:

· обавља надзор над пословањем установе,
· прегледа периодичне обрачуне и утврђује да ли су сачињени у складу са прописима,
· доноси пословник о свом раду, и
· обавља и друге послове утврђене законом и статутом установе.
О резултатима надзора надзорни одбор подноси извештај Скупштини општине, најмање једанпут годишње.

Скупштина Општине може, до именовања председника и чланова надзорног одбора, да именује вршиоце дужности председника и чланова надзорног одбора.

Скупштина Општине може именовати вршиоца дужности председника и члана надзорног одбора и у случају када председнику, односно члану надзорног одбора престане дужност пре истека мандата.

Вршилац дужности председника, односно члан надзорног одбора може обављати ту функцију најдуже шест месеци.
Члан 20.
Председнику и члановима надзорног одбора припада накнада за рад у висини од 5% од просечне месечне бруто зараде по запосленом у Републици Србији, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике.

Накнада из става 1. овог члана се исплаћује под условом да је надзорни одбор у току месеца одржао седницу, без обзира на број одржаних седница.
IV ЗАШТИТА ОПШТЕГ ИНТЕРЕСА
Члан 21.
Ради обезбеђивања заштите општег интереса у установама културе из члана 2. ове одлуке, Скупштина Општине даје сагласност на:
· статут,
· статусне промене, 

· програм рада, и

· друге акте у складу са законом.

Скупштина Општине разматра и усваја годишњи извештај о раду установа културе из члана 2. ове одлуке и друге извештаје о реализацији планова и програма.

Општинско веће општине Баточина даје сагласност на годишњи финансијски план установа културе из члана 2. ове одлуке, као и на промене програма рада у оквиру одобрених апропријација и у случају промене апропријација у складу са законом.
Члан 22.
Председник општине даје сагласност на правилник о организацији и систематизацији послова установа из члана 2. ове одлуке.
V ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 23.
Одредбе ове одлуке које се односе на поступак и услове за именовање директора, председника и чланова управног, односно надзорног одбора установа из члана 2. ове одлуке, примењиваће се од престанка мандата директора, председника и чланова управног, односно надзорног одбора установа, именованих у складу са прописима који су важили на дан њиховог именовања.
Члан 24.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-524/12-01 од 07.09.2012. године

                                                                                          ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ


        Бранко Ђокић
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