          На основу члана 28. и 29. Закона о пољопривредном земљишту („Сл.гласник РС“ бр. 62/06, 65/08-др.закон и 41/09) члана 23. тачка 20. и члана 36. Статута општине Баточина ( „Сл.гласник општине Баточина“ бр. 10/08), Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 23.11.2012. године, донела је 
О Д Л У К У

О ЗАШТИТИ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ИМАЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
          Овом Одлуком уређују се услови и начини заштите пољопривредног земљишта, пољопривредних имања, усева и засада на територији општине Баточина, од уништавања и оштећења усева, садница, стабала и пољопривредне механизације на пољопривредним имањима, оштећења која доводе до смањења продуктивности, структуре и слојева пољопривредног земљишта, као и сваког другог оштећења на пољопривредном земљишту (пољска штета), утврђује забрана спаљивања органских остатака после жетве усева на пољопривредном земљишту, уређује испаша стоке на обрадивом пољопривредном земљишту, забрана номадске испаше, као и заштита пољопривредног земљишта од мраза, града и пожара и других елементарних непогода, затим начин коришћења и заштите пољских путева, послови пољочуварске службе, као и друга питања од значаја за спровођење ове Одлуке.
Члан 2.

          Под пољопривредним имањима, у смислу ове Одлуке, подразумевају се:

пољопривредно земљиште, објекти и опрема на њему (системи за наводњавање, противградне станице, економски објекти, пољски бунари, оруђа за рад и сл.), усеви и засади, пољски путеви, канали за одводњавање и наводњавање, пољозаштитни појасеви. 

Члан 3.

          У смислу ове Одлуке сматра се као:

пољопривредно земљиште: њиве, воћњаци, виногради, вртови, ливаде, пашњаци,
усеви: засејане површине пољопривредним културама које служе за људску или сточну исхрану, или индустријску прераду, и скинути плодови док се налазе на пољопривредном земљишту,
засади: воћњаци, виногради и ружичњаци,
пољски путеви: некатегорисани путеви који повезују парцеле пољопривредног земљишта ван грађевинских реона насељених места у општини,
канали за одводњавање и наводњавање: објекти који се налазе уз парцеле пољопривредног земљишта и пољских путева, и служе за прилив, односно одлив воде,
пољозаштитни појасеви: шуме, жбунови и дрвореди који штите пољопривредно земљиште од ерозија, и који су погодни као заклон, погодни за узгој дивљачи, и уопште су од значаја за животну средину.
II ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 4.

          Власници, односно корисници пољопривредног земљишта, дужни су да га редовно и уредно обрађују, и да поред својих парцела систематски врше уништавање једногодишњих и вишегодишњих коровских биљака, као и вишегодишњег жбунастог и дрвенастог растиња, механичким или хемијским путем.

          Власници, односно корисници из става 1. овог члана, дужни да приликом обраде или уређења својих парцела, настали отпад депонују на својој парцели, или га однесу на локације, одређене за то.
Члан 5.

          Заштиту пољопривредних усева од мраза спроводе власници, односно корисници пољопривредног земљишта применом пасивних и активних мера.
          Пасивне мере су избор локације, покривача код вишегодишњих засада и оптималне влаге у земљишту, а активне мере су примена физичких метода (задимљавање, мешање ваздуха, орошавање, загревање ваздуха) као и хемијска метода (примена хемијских препарата).
Члан 6.
          Заштиту пољопривредних усева од дејства града спроводи МУП Републике Србије, Сектор за ванредне ситуације преко противградних станица на територији општине Баточина. Накнада за рад стрелаца противградне станице, као сезонски посао за период од 15.04. до 15.10. текуће године, обезбеђује се у буџету општине Баточина.
Члан 7.
          Мере за заштиту од пожара односе се на забрану ложења ватре на удаљености мањој од 6 (шест) метара од зграда, објеката у којима бораве људи  и стока, објеката за смештај сточне хране и других објеката који су подложни паљењу.

          Ове мере односе се и на забрану спаљивања остатака после жетве и прилаз отвореном ватром у близини:

засејаних парцела у времену сазревања усева до завршетка жетве  и уклањања пожњевених усева,

места на којима се обавља жетва и машина којима се обавља жетва.

          Лица која управљају машинама за обављање жетве морају бити упозната са мерама за спречавање избијања пожара и оспособљена за руковање средствима и опремом за гашење пожара.

          Машине којима се обавља жетва морају у опреми имати прописане апарате за гашење пожара и хватаче варница на издувним гранама.  

          Поред мера заштите од пожара утврђених овом Одлуком њен саставни део су и мере заштите од пожара прописане важећим законским и подзаконским прописима.
Члан 8.

          У циљу очувања прописаних димензија пољских путева, као и њихове проходности, није дозвољено одоравање површине пута, узгој вишегодишњег жбунастог и дрвенастог растиња на ободу парцела у зони пута, које прави засену истог, нити на било који начин оштетити пут и тиме смањити проходност.
          Сваки грађанин има једнако право коришћења и обавезу чувања пољских путева.

Члан 9.

          У циљу враћања у првобитно стање одораних или оштећених путева, на предлог грађанина, општинска инспекција за јавне путеве (у даљем тексту: инспекција), дужна је да наложи поновни премер пољског пута, односно поправку пољског пута.
          У случајевима када је пољски пут одоран, инспекција ће наложити поновни премер, уз обавезно оглашавање дана и времена поновног премера, и о томе ће обавестити власнике, односно кориснике парцела пољопривредног земљишта, испред чијих парцела је пут одоран. Истовремено, инспекција ће обезбедити и неопходну механизацију која је потребна, да се одмах по окончању премера пољски пут доведе у првобито стање (радна машина са потребним прикључцима).
          Инспекција је дужна да поступи на исти начин, као у ставу 2. овог члана, и у случајевима када је пољски пут оштећен и тиме смањена његова проходност.
          Трошкове довођења пољског пута у првобитно стање у случајевима из става 2. и става 3. овог члана, сноси учинилац, односно учиниоци у зависности од дужине својих међа, с` тим да инспекција може узети и друге околности у обзир, приликом одмеравања висине новчане обавезе.
          Против учинилаца из става 2. и 3. овог члана, инспекција обавезно подноси захтев за покретање прекршајног поступка.
Члан 10.

          У циљу заштите пољопривредних имања, забрањено је:

          Присвајати, кидати, чупати, косити и брати туђе пољопривредне усеве и засаде.

          Ломити, сећи, или хемијским и биолошким путем, или на било који други начин оштетити туђе усеве и засаде.

          Спаљивати органске остатке усева и засад на пољопривредном земљишту.

          Пустати или терати стоку на испашу на туђим усевима и засадима.  

          Износити и бацати биљни и други отпад било које врсте, и испуштати фекални и осочни отпад на туђе пољопривредно земљиште, пољске путеве и канале.

          Прикупљати остатке пољопривредних плодова (пабирчење), без присуства власника или корисника пољопривредних парцела, или без њихове писмене сагласности.
          На било који начин повређивати туђе парцеле пољопривредног земљишта ходом, вожњом моторних или запрежних возила, терањем стоке, као и приликом обраде и коришћења своје пољопривредне парцеле.
          Оштетити канале, ћуприје, пропусте, бунаре, економске и све друге објекте и опрему која је овом Одлуком предмет заштите.

          Одорати или оштетити пољски пут, односно дозволити обрастање обода парцела у зони пута вишегодишњим жбунастим и дрвенастим растињем, које узрокује засену пута.
         Сећи или на други начин оштетити пољозаштитне појасеве.

         Неодржавање канала у функционалном стању-замуљеност, закоровљеност, непропусност и сл.
III ЗАШТИТА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ИМАЊА
Члан 11.

          Непосредну заштиту пољопривредних имања врше чувари поља.

          Служба чувара поља има задатак да штити од штета и крађе пољопривредна имања.

          Чувар поља има права и дужности:

- да свакодневно обилази пољопривредна имања за чије чување је задужен,

- да спречава све радње којима се наноси штета пољопривредним усевима, сем радњи за чије обављање постоје одговарајућа одобрења, односно овлашћења,
- да проналази починиоце пољских штета и крађа и да их пријављује надлежним органима,
- да стоку ухваћену у штети без чувара или чији сопственик није познат преда органу или лицу које одреди општинско веће општине Баточина,
- да одузме од лица које ухвати у крађи све украдене плодове и друге ствари и да их преда органу или лицу које одреди општинско веће општине Баточина,

- да извештава општину о свим појавама биљних болести, штеточина, као и о другим појавама које угрожавају пољопривредна имања,
- да на сваку недозвољену радњу којом је причињена штета утврди ближа обележја радње којима је штета учињена, време, место, власника пољопривредног имања на коме је штета причињена и учиниоца штете.

Члан 12.
          Организована заштита пољопривредних имања у смислу ове одлуке за територију општине, вршиће се путем служби чувара поља и општинске комуналне инспекције. 
Члан 13.
          Организовање пољочуварске службе биће разрађено и дефинисано посебним правилником.  
IV ПРОЦЕНА ПОЉСКЕ ШТЕТЕ
Члан 14.
          У циљу процене штете настале на пољопривредном имању, Општинско веће општине Баточина именује комисију за процену штете.
          Комисија из става 1. овог члана састоји се од три члана. Комисија врши детаљну процену настале штете на пољопривредном имању, и о томе сачињава детаљан записник који потписују чланови комисије. Члан комисије може у записнику издвојити своје мишљење.
Члан 15.
          Након подношења захтева, од стране лица које тражи процену штете, комисија је дужна да без одлагања изврши процену и о томе обавести оштећено лице и лице које је учинило штету, у циљу њиховог присуства раду комисије.
          У случају да се лица из претходног става не одазову позиву, комисија ће процену штете извршити без њиховог присуства (или само једне стране), а ту чињеницу ће навести у записнику.         Комисија ће, поред општинској управи Баточина, доставити по један примерак записника обема странама, у циљу постизања њиховог међусобног договора, односно поравнања око настале штете.
Члан 16.
          Правно лице које приликом извођења својих послова причини на било који начин штету на пољопривредном имању, дужно је да исту пријави општинској управи Баточина, најкасније у року од 24 часа од момента проузроковања штете.
V КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 17.
          Новчаном казном од 50.000,00 динара до 250.000,00 динара биће кажњено за прекршај правно лице, ако поступи супротно одредбама члана 10. ове Одлуке.
          За исти прекршај биће кажњено и одговорно лице у правном лицу новчаном казном од 5.000,00 динара до 20.000,00 динара.
          За исти прекршај биће кажњен и предузетник новчаном казном од 20.000,00 динара до 100.000,00 динара.
          За исти прекршај биће кажњено и физичко лице новчаном казном од 10.000,00 динара до 25.000,00 динара.
VI НАДЗОР
Члан 18.
          Надзор над спровођењем ове одлуке, врши орган управе надлежан за инспекцијске послове, и то путем инспекције за јавне путеве и комуналне инспекције.
VII ЗАВРШНА ОДРЕДБА
Члан 19.
          Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Баточина“.
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