               На основу члана 20. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи (''Сл.гласник РС'' бр.129/07)  и члана 23. тачка 5. и члана 36. тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'',бр.10/08), Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 23.11.2012. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРЕДЛОГ АНЕКСА УГОВОРА О

 САКУПЉАЊУ ОТПАДА 
I
ДАЈЕ СЕ сагласност на предложени текст Анекса уговора о скупљању отпада (у даљем тексту: Анекс уговора) којим се мења Уговор о сакупљању отпада број 020-36/08-01 од 18.03.2008. године, закључен између Општине Баточина, с једне стране и Привредног друштва А.С.А. ''Врбак'' д.о.о из Лапова, с друге стране, чији је предмет уговора сакупљање отпада на територији општине Баточина.
II
ДАЈЕ СЕ сагласност на цене одређене у члану 1. Анекса уговора, као и сагласност на начин усклађивања цена како је то дефинисано у члану 1. Анекса уговора. 

III
ОДРЕЂУЈЕ СЕ Општинско веће општине Баточина као надлежни орган Општине Баточина, за давање сагласности на промену цена за сакупљање отпада у складу са Законом о комуналним делатностима.

IV
ОВЛАШЋУЈЕ СЕ Председник општине Баточина да у име Општине Баточина закључи Анекс уговора са Друштвом са ограниченом одговорношћу А.С.А. ''Врбак'' д.о.о из Лапова.
V
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
VI
Одлуку доставити: Друштву са ограниченом одговорношћу А.С.А ''Врбак'' д.о.о из Лапова, Председнику општине Баточина и архиви.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-709/12-01 од 23.11.2012.године

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                                     Бранко Ђокић
