На основу члана 92. Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'', бр. 54/09, 73/2010, 101/2010, 101/11 и 93/12) и члана 36. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 15.03.2013. године, донела је 

О  Д  Л  У  К  У
о ангажовању ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточине за 2012. годину

I  АНГАЖУЈЕ СЕ ревизор завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину.
II  Екстерну ревизију завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину обавиће лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија.

III Поступак набавке услуге екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину, обавиће се у складу са одредбама Закона о јавним набавкама. 

IV Средства за спровођење набавке услуге екстерне ревизије обезбедиће се из буџета општине Баточина, сагласно Одлуци о буџету општине Баточина за 2013. годину.

V Овлашћује се Председник општине Баточина да са лицем из става 2. ове Одлуке закључи уговор о регулисању међусобних односа у вези са обављањем послова ревизије Завршног рачуна општине Баточина за 2012. годину.

VI Поступак спровођења екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину, обуставиће се уколико је општина Баточина предвиђена Програмом ревизије Државне ревизорске институције.
VII Ова одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
VIII  Одлуку доставити: Државној ревизорској институцији за добијање сагласности на исту, Управи за трезор Експозитура Баточина и архиви.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-143/13-01 од 15.03.2013. год.
ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                    Бранко Ђокић
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Одлуке о ангажовању ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину (у даљем тексту: Одлука) садржан је у одредбама члана 92. Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'', број 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12) којим је утврђено да ревизију врши Државна ревизорска институција, у складу са законом којим се уређује надлежност Државне ревизорске институције а да изузетно екстерну ревизију буџета локалних власти, може, уз сагласност Државне ревизорске институције, на основу одлуке скупштине локалне власти, да обави и лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја, прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија.

Разлог за доношење ове одлуке садржан је у члану 79. тачка 3. Закона о буџетском систему (''Сл. гласник РС'', број 54/09, 73/10, 101/10, 101/11 и 93/12) којим се утврђује да завршни рачун садржи извештај екстерне ревизије.
Након доношења Одлуке о ангажовању ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточине за 2012. годину, спровешће се поступак јавне набавке услуге екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину. Јавна набавка услуге екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточина за 2012. годину, обавиће се у поступку јавне набавке у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, односно до висине вредности мале набавке. 
Након завршетка поступка јавне набавке мале вредности и доделе уговора најповољнијем понуђачу који испуњава законом прописане услове извршиће се екстерна ревизија и извештај екстерног ревизора биће саставни део предлога Одлуке о завршном рачуну буџета општине Баточина за 2012. годину.

Такође, одредбама Закона о јавним набавкама наручиоцу је допуштено да може да обустави поступак јавне набавке из објективних и доказивих разлога, који се нису могли предвидети у време покретања поступка, односно услед којих је престала потреба наручиоца за предметном набавком и која се неће понављати у току исте буџетске године, што омогућава да се обустави поступак јавне набавке услуге екстерне ревизије уколико Државна ревизорска институција достави закључак о спровођењу ревизије завршног рачуна буџета, односно уколико општина Баточина буде у Програму ревизије Државне ревизорске институције.

