
На основу члана 20. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', број 129/07) 36. став 1. тачка 6. и 20. Статута општине Баточина ("Службени гласник општине Баточина", бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 15.03.2013. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

о образовању стручне Комисије за израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта

I Образује се стручна Комисија за израду годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у општини Баточина (у даљем тексту: Комисија).

  II  Комисију чине председник и 6 чланова, и то:
1.   Дејан Павловић, председник

2.   Горан Максовић, секретар

3.   Дарко Игњатовић, члан

4.   Зоран Владисављевић, члан

5.   Борка Симић, члан

6.   Бојан Николић, члан

7.   Оливера Јашовић, члан

III Задатак Комисије је да изради Предлог годишњег програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта, којим ће утврдити врсту и обим радова које треба извршити у 2013. години, динамику извођења радова и улагања средстава, а посебно утврдити податке који се односе на пољопривредно земљиште у државној својини у складу са чланом 60. став 7. Закона о пољопривредном земљишту ("Службени гласник Републике Србије" број 62/06, 65/08 и др закон и 41/09) и прибави мишљење Комисије из члана 60. став 3. Закона о пољопривредном земљишту ("Службени гласник Републике Србије" број 62/06, 65/08 и др закон и 41/09).

IV Комисија је дужна да Предлог годишњег програма из тачке III овог решења изради и достави Скупштини на усвајање у року од 45 дана од дана именовања.

V Решење ступа на снагу даном доношења и има се објавити у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

 Број: 020-153/13-01 од 15.03.2013. год.

                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                      Бранко Ђокић
