На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07), члана 66. став 1. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12) и члана 36. Став 1. Тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 15.03.2013. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е
О РАЗРЕШЕЊУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''7. ЈУЛИ'' БАТОЧИНА

I
РАЗРЕШАВАЈУ СЕ дужности председника и чланова Надзорног одбора ЈКП ''7. Јули'' Баточина, због истека мандата у складу са Законом о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12), и то:
1. Зоран Филиповић из Баточине, председник, 

2. Љубица Павловић из Брзана, члан, 
3. Драгослав Јаковљевић из Баточине, члан 
II
Управни одбор у ЈКП ''7. јули'' Баточина обављаће послове надзорног одбора до именовања председника и чланова надзорног одбора, у складу са законом.
III
Решење ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

IV
Решење доставити: именованима, ЈКП ''7. Јули'' Баточина и архиви.

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 32. став 1. тачка 9 Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', број 129/07) и члану 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', број 10/08),  којим је утврђено да чланове надзорног одбора јавног предузећа именује и разрешава оснивач.

Дана 17.12.2012. године донет је нови Закон о јавним предузећима (''Сл. гласник РС'', број 119/12) који је ступио на снагу 25.12.2012. године. Даном ступања на снагу овог закона престао је да важи Закон о јавним предузећима и обављању делатности од општег интереса (''Сл. гласник РС'', број 25/00, 25/02, 107/05, 108/05-исправка и 123/07-др. закон).

Чланом 66. став 1. и 2. Закона о јавним предузећима (''Сл. гласник РС'', број 119/12) утврђено је да даном ступања на снагу овог Закона надзорни одбори јавних предузећа престају да раде, а њиховим члановима престаје мандат, као и да управни одбори у јавним предузећима настављају да обављају послове надзорног одбора прописане овим законом, до именовања председника и чланова надзорног одбора у складу са овим законом.
На основу напред наведеног, донето је решење као у диспозитиву.


СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
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