На основу члана 46. став 1. тачка 1. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС'', бр. 129/07, 34/2010-одлука УС и 54/2011) и члана 9. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 7/12), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 12.06.2013. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

О ПРЕСТАНКУ МАНДАТА ОДБОРНИКУ
 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
I 
Утврђује се да је Здравку Младеновићу из Баточине, одборнику Скупштине општине Баточина са изборне листе Заједно – Верољуб Верко Стевановић – Заједно за Шумадију, СПО, ЛДП, престао мандат одборника, због поднете оставке.
II
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Сл. гласнику општине Баточина''.
III
Против ове Одлуке може се изјавити жалба Управном суду у року од 48 часова од дана доношења Одлуке.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Одлуке о престанку мандата одборника Скупштине општине Баточина садржан је у одредбама члана 46. став 1. тачка 1. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС'', бр. 129/07, 34/2010-одлука УС и 54/2011) којим је утврђено да одборнику престаје мандат пре истека времена на које је изабран подношењем оставке.
Одборник СО Баточина Здравко Младеновић изабран са изборне листе Заједно – Верољуб Верко Стевановић – Заједно за Шумадију, СПО, ЛДП, дана 26.04.2013. године, поднео је писану оставку на одборнички мандат, оверену 26.04.2013. године код Општинске управе општине Баточина под Ов. Бр. 915.
У складу са чланом 46. став 4. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС'', бр. 129/07, 34/2010-одлука УС и 54/2011) Скупштина општине Баточина је утврдила престанак мандата одборника Здравка Младеновића, због поднете оставке.
На основу члана 49. став 1. Закона о локалним изборима утврђено је да се против Одлуке  о престанку мандата одборника може изјавити жалба Управном суду.

На основу наведеног, донета је Одлука као у диспозитиву.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

 Број: 020-369/13-01 од 12.06.2013. године
                                                                                             ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                       Бранко Ђокић
