На основу члана 60. став 1. тачка 1. и члана 65. Став 2. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12) члана 61. став 1. Одлуке о промени оснивачког акта Јавног комуналног предузећа ''7. Јули'' Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', бр. 2/13), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007) и члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр.10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана  12.06.2013. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Статут  Јавног комуналног предузећа ''7. Јули'' Баточина


I  ДАЈЕ СЕ сагласност на Статут Јавног комуналног предузећа ''7. Јули'' Баточина, који је донео Управни одбор ЈКП ''7. Јули'' Баточина, на седници одржаној дана 09.05.2013. године, заведен под бројем: 01-377.

II  Решење ступа на снагу даном доношења, и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
III Решење доставити: ЈКП ''7. Јули'' Баточина, оснивачу и архиви.
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење  овог Решења садржан је у одредбама члана 60. став 1. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12), којим је прописано да ради обезбеђивања заштите општег интереса у јавном предузећу надлежни орган јединице локалне самоуправе даје сагласност на Статут јавног предузећа, као и у члану 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007) и члану 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр.10/08), којим је прописано да Скупштина општине у складу са Законом  даје сагласност на Статуте јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач у складу са законом.

 
Разлог за доношење овог Решења је усаглашавање Статута са Законом о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12) и Одлуком о промени оснивачког акта ЈКП ''7. Јули'' Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', бр. 2/13) којим је предузеће обавезно да усагласи Статут са одредбама наведеног Закона и одлуке.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-378/13-01 од  12.06.2013.год.
                                                                                              ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ


           Бранко Ђокић
