На основу члана 6. и 7а и члана 38б Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“, бр. 26/2001, 45/2002, 80/2002, 135/2004, 61/2007, 5/2009, 101/2010, 24/2011, 78/2011, 57/2012-УС и 47/2013), члана 36. Закона о изменама и допунама Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“, број 47/2013) члана 32. став 1. тачка 3. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', 129/07) и члана 36. став 1. тачка 3. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 20.11.2013.године, донела је

О Д Л У К У

О ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И НАЈОПРЕМЉЕНИЈИХ ЗОНА НА ТЕРИТОРИЈИ  
ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Члан 1.
Овом одлуком утврђују се зоне и најопремљеније зоне на територији општине Баточина, за утврђивање пореза на имовину.

Члан 2.

На територији општине Баточина одређује се 5 зона у зависности од комуналне опремљености и опремљености јавним објектима, саобраћајној повезаности са централним деловима општине Баточина, односно са радним зонама и другим садржајима у насељу.

Зоне одређене овом одлуком су: прва зона, друга зона, трећа зона, четврта зона и индустријска зона .

Прва зона и индустријска зона су најопремљеније зоне у општини Баточина према критеријумима из става 1. овог члана.

Зоне и границе зона одређене су у списку зона који је саставни део ове одлуке.
Члан 3.

Ову одлуку објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина'' и на интернет страни Општине Баточина.

Члан 4.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику општине Баточина'', а примењује се од 01. јануара 2014. године. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-722/13-01 од 20.11.2013. године

                                                                                            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ


         Бранко Ђокић

СПИСАК ЗОНА

(назив зоне и границе зоне)

ПРВА ЗОНА

Опис граничне линије почиње на раскрсници улице Краља Милана Обреновића и Устаничке.

Од ове раскрснице иде на југ. Улицом Устаничком до раскрснице са улицом Светозара Марковића скреће на запад улицом С. Марковића до раскрснице са улицом Гаврила Принципа и овом улицом улази на реку Лепеницу. 

Одавде наставља,  узводно реком Лепеницом пресеца улицу Краља Петра 1 код моста и продужава улицом Хајдук Вељка до раскрснице са улицом Кнеза Милоша Обреновића скреће на исток улицом Кнеза Милоша Обреновића до раскрснице са улицом Цара Лазара код поште. Од ове раскрснице на запад железничком пругом до ''Лалића моста''.

Одавде скреће на југ улицом Краља Петра 1 и до раскрснице са улицом Видовданском скреће на усток улицом Видовданском до раскрснице са улицом Краља Милана Обреновића долази до раскрснице са улицом Устаничком, где се круг затвара.

ДРУГА ЗОНА


Баточина делови КО села и Варош Баточина


Опис граничне линије почиње на месту где жичара пресеца реку Лепеницу.


Одавде иде низводно реком Лепеницом до места где улица Гаврила Принципа излази на Лепеницу. Затим улицом Гаврила Принципа до раскрснице са улицом Светозара Марковића. Од ове раскрснице гранична линија иде на исток улицом Светозара Марковића до раскрсснице са улицом Устаничком и до раскрснице са улицом Краља Милана Обреновића, скреће на запад улицом Краља Милана ОБреновића до раскрснице иде улицом Краља Петра 1 до пута за гробље, обухватајући парцеле које фронтом излазе на улицу са леве и десне стране улице, затим иде А. Петровића до потока код ''Крстића куће'' наставља низводно потоком до краја насеља тј. до бившег фудбалског игралишта одакле скреће на југ и излази на железничку пругу.


Одавде скреће на исток железничком пругом до наспрам улице која води у насеље ''Стражевица'' и овом улицом долаи до раскрснице са улицом Никола Тесла.


Од ове раскрснице гранична линија иде на исток улицом Николе Тесле до раскрснице са новопројектованом улицом код куће Зорана Јовановића скреће на југ новопројектованом улицом, обухвата насеље ''Криваја''и новопројектованом улицом између насеља и будућег спортског центра долази до раскрснице са улицом Устаничком. Од ове раскрснице скреће на југ новопројектованом улицом (наставак улице Устаничка до шуме ''Рогот'' тј. до границе са КО Брзан. Одавде иде границом атара са КО Брзан т. поред шуме ''Рогот'' пресеца реку Лепеницу и магистрални пут Мрчајевци-Баточина и ивицом насеља Лозница долази до пута за Доброводицу где скреће овим путем на север до магистралног пута Мрчајевци_Баточина. Од ове раскрснице линија зоне скреће на запад магистралним путем према Крагујевцу до места где се укршта са жичаром, скреће на север жичаром до реке Лепенице где се ту затвара.

            ТРЕЋА ЗОНА


Опис граничне линије почиње на месту где жичара пресеца магистрални пут Мрчајевци-Баточина.


Одавде гранична линија зоне иде на исток магистралним путем до раскрснице пута за Доброводицу захватајући појас са десне стране пута у ширини до 100м.


ЧЕТВРТА ЗОНА


Обухвата остало грађевинско земљиште које се налази у насељеном месту Баточина,  као и грађевинско земљиште у сеоским насељима општине Баточина.


ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА


Опис граничне линије почиње на месту где улица Цара Лазара излази на Трг код поште.


Одавде гранична линија иде улицом Кнеза Милоша Обреновића до раскрснице са улицом Хајдук Вељка, скреће улицом Хајдук Вељка и излази на Лепеницу. Одавде скреће  узводно Лепеницом до задружних објеката. Затим наставља путем до улице Кнеза Милоша Обреновића и код трафостанице. тј. код куће Томе Ристића, путем скреће код железничке пруге до затвореног путног прелаза.


Од овог затвореног путног прелаза гранична линија скреће на исток, те пругом ка Баточини до места где улица Цара Лазара излази на пругу, скреће на југ исте улице до Трга код поште, где се круг затвара.

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Одлуке о одређивању зона и најопремљенијих зона на територији општине Баточина, садржан је у члану 6. и члану 7а  Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“, бр. 26/2001, 45/2002, 80/2002, 135/2004, 61/2007, 5/2009, 101/2010, 24/2011, 78/2011, 57/2012-УС и 47/2013) којима је утврђено да је јединица локалне самоуправе дужна да објави акте којима се утврђују зоне и најопремљеније зоне  до 30. новембра 2013. године, за потребе утврђивања пореза на имовину за 2014. годину. Зоне представљају делове територије јединице локалне самоуправе које надлежни орган јединице локалне самоуправе одлуком може одрeдити одвојено за насеља према врсти насеља (село, град) и изван насеља или јединствено за насеља и изван насеља, према комуналној опремљености и опремљености јавним објектима, саобраћајној повезаности са централним деловима јединице локалне самоуправе, односно са радним зонама и другим садржајима у насељу.
Разлог за доношење ове одлуке је усаглашавање са Законом о изменама и допунама Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“, 47/2013).
