На основу члана 92. и 93. Закона о планирању и изградњи  („Сл.гласник РС“ бр.72/09, 81/09, 64/10 и 24/11), члана 6. став 1. тачка 5. и 6. Закона о финансирању локалне самоуправе („Сл.гласник РС“ бр. 62/06) и члана 36. став 1. тачка 6. и 14. Статута општине Баточина („Сл.гасник општине Баточина“, бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 30.12.2013. године, донела је
О Д Л У К У
О IV ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ВИСИНИ НАКНАДЕ ЗА УРЕЂИВАЊЕ               ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА
Члан 1.

У Одлуци о висини накнаде зa уређивање грађевинског земљишта (''Сл.гласник општине Баточина“ бр. 14/08, 7/09, 13/10 и 2/11), у члану 3. речи: ''у складу са Одлуком о одређивању мерила за утврђивање висине накнаде за коришћење грађевинског земљишта'' замењују се речима: ''у складу са Одлуком о одређивању зона и најопремљенијих зона на територији  општине Баточина''.




           Члан 2.


У осталом делу Одлука о висини накнаде за уређивање грађевинског земљишта остаје непромењена.
           Члан 3.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-830/13-01 од  30.12.2013. године

                                                                                                  ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                                  Бранко Ђокић
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану  93. став 4. Закона о планирању и изградњи  („Сл.гласник РС“ бр.72/09, 81/09, 64/10, 24/111, 21/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС и 98/2013 – одлука УС) и члану 36. став 1. тачка 6 и 14. Статута општине Баточина („Сл.гасник општине Баточина“, бр. 10/08), којима је утврђено да скупштина општине прописује мерила за обрачун висине накнаде за уређивање грађевинског земљишта и доноси прописе и друге опште акте.
Разлог за доношење ове Одлуке садржан је у члану 2. Закона о изменама и допунама Закона о порезима на имовину ("Службени гласник РС", бр. 47/2013) којим је накнада за коришћење грађевинског земљишта интегрисана је у порез на имовину и на основу које је престала да важи Одлука о одређивању мерила за утврђивање висине накнаде за коришћење грађевинског земљишта (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 7/09, 2/10, 7/11 и 2/13), којом су утврђене зоне на територији општине Баточина.
Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 20.11.2013. године, донела је Одлуку о одређивању зона и најопремљенијих зона на територији  општине Баточина (‘’Службени гласник општине Баточина’’, број 14/13).

Чланом 1. Одлуке о IV измени Одлуке о висини накнаде зa уређивање грађевинског земљишта, мења се члан 3. Одлуке, тако да након измене гласи:
''Члан 3.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта за изградњу ових објеката  утврђује се према зони грађевинског земљишта на коме се врши грађење, у складу са Одлуком о одређивању зона и најопремљенијих зона на територији  општине Баточина.''
На основу изнетог, предлаже се Скупштини општине Баточина разматрање и усвајање Одлуке о IV измени Одлуке о висини накнаде за уређивање грађевинског земљишта.
