На основу члана 42. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08) и члана 155. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/7/12), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 30.12.2013. године, донела је

О Д Л У К У

О ПРВОЈ ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ПОСЛОВНИКА О РАДУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Члан 1.
У Пословнику о раду Скупштине општине Баточина (‘’Службени гласник општине Баточина’’, број 7/12) у члану 94. после става 3. додаје се нови став 4. који гласи:
''На основу мера из става 2. и 3. овог члана, Комисија за избор именовања и административне послове Скупштине општине Баточина,  изриче новчану казну, у складу са одредбама члана 97а овог пословника.''
Досадашњи став 4. постаје став 5.

Члан 2.

После члана 97. додаје се нови члан 97а који гласи:


''Одборник коме је изречена опомена, кажњава се новчаном казном у висини од 10% накнаде утврђене за рад одборника.
Одборник коме су у току исте седнице изречене две опомене, кажњава се новчаном казном у висини од 20% накнаде утврђене за рад одборника.
Одборник коме је одузета реч, кажњава се новчаном казном у висини од 40% накнаде утврђене за рад одборника.

Одборник коме је изречена мера удаљења са седнице, кажњава се новчаном казном у висини од 50% накнаде утврђене за рад одборника.
Ако је одборнику изречено више мера за повреду реда на седници скупштине општине, новчане казне се не сабирају, већ се примењује само највиша новчана казна.

Одлуку о новчаној казни за одборника доноси Комисија за избор именовања и административне послове Скупштине општине Баточина. 

Председник скупштине о изреченој мери обавештава Комисију за избор именовања и административне послове Скупштине општине Баточина.''
Члан 3.

Члан 115. мења се и гласи:

''Предлог за измену и допуну предлога одлуке подноси се у облику амандмана.


Амандман може поднети одборник, Председник општине, стално радно тело Скупштине општине, одборничка група,  Општинско веће и 10% бирача општине. 

Амандман се подноси у писаној  форми и мора бити образложен.
Амандман се подноси председнику Скупштине, најкасније 48 сати пре времена  одређеног за одржавање седнице.


Изузетно од претходног става, када се о неком акту одлучује по хитном поступку предвиђеном овим пословником, амандман се може поднети на самој седници до закључења расправе о предлогу акта.


Председник Скупштине ће неблаговремене, непотпуне и правно немогуће амандмане, по извештају секретара Скупштине, одбацити и они не могу бити предмет расправе и о њима се не гласа.
Подносилац амандмана не може да поднесе више амандмана на исти члан предлога одлуке, односно другог акта.

Амандман који поднесе предлагач одлуке, као и амандман који прихвати предлагач одлуке, постаје саставни део предлога одлуке и о њему се не гласа.

О амандману се обавезно изјашњава представник предлагача и Председник општине када он није предлагач.

Предлагач одлуке може подносити амандмане све до закључења расправе о предлогу''.
Члан 4.


Члан 116. мења се и гласи:

''О амандманима се гласа према редоследу чланова одлуке на који се односе.

Ако је поднето више амандмана на исти члан предлога одлуке, прво се одлучује о амандману којим се предлаже брисање тог члана, а затим се одлучује о амандманима по редоследу којим су поднети.


Прихваћени амандмани постају саставни део предлога одлуке.
Амандман је усвојен ако је за њега гласала већина одборника која је потребна за усвајање одлуке  на коју се амандман односи.


Када се заврши расправа о предлогу одлуке у целини и када се заврши расправа и изврши гласање о предложеним амандманима, ако их је било, прелази се на гласање о предлогу одлуке у целини.''
Члан 5.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
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