На основу члана 20. став 1. тачка 39. и члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', број 129/07) и члана 23. став 1. тачка 39. и члана 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 05.03.2014. године, донела је 
О Д Л У К У
о потврђивању Одлуке Председника општине Баточина о преузимању режијских трошкова Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини
Члан 1.
Овом Одлуком потврђује се Одлука Председника општине Баточина од 17.01.2014. године, о преузимању режијских трошкова Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини, заведена под бројем 020-23/14-01.

Члан 2.

Општина Баточина ће из средстава утврђених Одлуком о буџету општине Баточина за 2014. годину, раздео 3. глава 3.1.1 функција 130. позиција 38, економска класификација 499 - Текућа буџетска резерва,  финансирати режијске трошкове Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини.

Члан 3.
Накнада режијских трошкова вршиће се искључиво уколико надлежни орган одобри одржавање судијских дана у Баточини.

Члан 4.

Овлашћује се Председник општине Баточина да предузме све правне и друге радње потребне за спровођење ове одлуке.

Члан 5.
Ова Одлука ће се примењивати до доношења Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о буџету општине Баточина за 2014. годину.

Члан 6.

Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-139/14-01 од 05.03.2014. год.
Доставити:                                                                 ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
· Основном суду у Крагујевцу
· Општини Лапово       
                                     Бранко Ђокић

· Надлежном министарству                                                                                    
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 20. став 1. тачка 39. и члану 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', број 129/07), члану 23. став 1. тачка 39. и члану 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), којима је прописано да Општина преко својих органа, обавља и друге послове од непосредног интереса за грађане, у складу с Уставом, Законом и Статутом и да Скупштина општине доноси прописе и друге опште акте.

Законом о седиштима и подручјима  судова и јавних тужилаштава укинута је Судска јединица у Баточини, Основног суда у Крагујевцу чиме је преко 13.000  људи упућено да директно своје право остварује у Крагујевцу.


Разлог за доношење ове одлуке је потреба да се организују судијски дани у Баточини што би било у интересу ефикаснијег и рационалнијег остваривања права и обавеза грађана.

Председник општине Баточина донео је Одлуку о преузимању режијских трошкова Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини, заведену под бројем 020-23/14-01 од 17.01.2014. године. 


Дописом од 17.01.2014. године, Председник општине се обратио Основном суду у Крагујевцу ради разматрања могућности одржавања судијских дана у Баточини, у складу са законским прописима и одобрењем надлежног министарства. 


Разматрајући наведени захтев, Основни суд у Крагујевцу је у свом одговору навео да ће организација судијских дана бити јасно дефинисана новим Судским пословником, након чега ће размотрити испуњеност услова за одржавање судијских дана у Баточини.

Овом Одлуком Општина Баточина на терет буџета преузима све режијске трошкове Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини.

На основу свега напред наведеног, предлаже се Скупштини општине Баточина усвајање Одлуке о потврђивању Одлуке Председника општине Баточина о преузимању режијских трошкова Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини.
