На основу члана 7. став 2. и члана 20. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“ бр. 129/07), члана 9. Закона о комуналним делатностима (''Сл. гласник РС''", бр. 88/2011) члана 17. и 23. став 1. тачка 5. и члана 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина („Сл.гласник РС“ бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 16.05.2014. године, донело је
    О Д Л У К У
О ВОДОСНАБДЕВАЊУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Члан 1.
Послови снабдевања водом за пиће и дистрибуције воде на територији општине Баточина, повериће се ЈКП-у „Водовод и канализација“ из Крагујевца, као вршиоцу комуналне делатности који испуњава услове у погледу техничко - технолошке опремљености и кадровске, односно стручне оспособљености за вршење повереног посла, на начин прописан Законом о јавним предузећима, Законом о привредним друштвима, подзаконским актима и прописима које донесу општински органи.
Члан 2.

ЈКП „Водовод и канализација“ Крагујевац је дужно да обезбеди одговарајући квалитет воде и квалитет пружања услуге, који подразумева здравствену и хигијенску исправност према прописаним стандардима и нормативима, сигурност и поузданост корисника у добијању услуга и заштиту животне средине.

Члан 3.

Ако дође до поремећаја или прекида у пружању комуналних услуга испоруке воде услед више силе или других разлога који нису могли да се предвиде, односно спрече, предузеће је обавезно да одмах предузме мере на отклањању узрока поремећаја, односно прекида, или на други начин обезбеди задовољавање потреба корисника.
Члан 4.

Ако се прекид у пружању комуналних услуга предвиђа због планираних радова на комуналним објектима (реконструкција и др.) , предузеће је дужно да о томе, најкасније 24 сата пре настанка предвиђеног прекида, путем средстава јавног информисања или на други одговарајући начин благовремено обавести кориснике.


Предузеће ја такође дужно да у случају прекида у пружању комуналних услуга из става 1. овог члана обавести надлежне органе Општине.

Члан 5.
Општина Баточина, с једне стране и  ЈКП „Водовод и канализација“ Крагујевац, с друге стране, закључиће уговор којим ће се прописати сва права и обавезе, у пословима управљања водоводним системом Баточина, a који ће ратификовати Скупштина општне Баточина.
Члан 6.

Овлашћује се председник општине Баточина да потпише уговор из члана 5. Ове Одлуке.

Члан 7.
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
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