 
На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/2007) и члана 36, а у вези са чланом 23. тачка 9.  Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08) Скупштина општине Баточина,  на седници одржаној дана 04.06.2014. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

О ПОСЛОВНО – ТЕХНИЧКОЈ САРАДЊИ 
ОПШТИНЕ БАТОЧИНА И "КЕРАМИКА ЈОВАНОВИЋ" ДОО ЗРЕЊАНИН
Члан 1.

ПРИХВАТА СЕ пословно-техничка сарадња општине Баточина (у даљем тексту : Општина) и "КЕРАМИКА ЈОВАНОВИЋ" доо,  Зрењанин ул. Краља Петра I бр.6 (даљем тексту Инвеститор), на изградњи пословног објекта у потесу будуће индустријске зоне у К.О. Жировница на катастарској парцели број 2642/2 , за потребе Инвеститора.


Одлука се доноси у складу са предуговором о инвестиционом улагању, закљученим између Општине и Инвеститора дана 02.06.2014. године


Члан 2.

Општина Баточина ће као своје учешће у пословној сарадњи на изградњи пословног објекта Инвеститора ослободити:


-
50%  трошкова   по   Уговору   о   накнади   трошкова  за   уређивање грађевиснког земљишта,

-           50% од укупних трошкова издавања грађевинске дозволе,

-
Свих трошкова издавања употребне дозволе,

-
Општина се обавезује да ће Инвеститора ослободити накнаде за истицање фирме у периоду од две године у износу од 50%,

-
Општина се обавезује да ће инвеститора ослободитии накнаде за еколошку таксу у периоду од две године у износу од 50%, 

-
Општина Баточина се обавезује да у случају евентуалних потешкоћа у решавању питања водоснабдевања пословног погона Инвеститора, да о свом трошку изгради  бунар који би решио питање санитарног водоснабдевања.  

- 
Општина се обавезује да у случају проширења пословних погона инвеститора, потребну грађевинску документацију изда под условима наведеним у овом члану. 

Члан 3.


Општина се обавезује да преко надлежног органа Општинске управе за послове урбанизма и грађевинарства, а након обезбеђивања претходних сагласности и потпуне пројектне докуменатације од стране Инвеститора, у року од 24 сата изда грађевинску дозволу.


Општина се обавезује да пре добијања потребних сагласности и одобрења Инвеститору омогући обављање припремних радова на земљишту ради изградње.

Члан 4.


Инвеститор се обавезује да почетак градње индустријских погона започне одмах након потписивања предуговора о инвестиционом улагању а најкасније у року од 30 дана од дана потписивања предуговора, с тим да 80 % изградње погона мора завршити до 31.12.2014. године, а остатак до 30.06.2015.године, када ће и почети са радом.


Инвеститор се обавезује да укупно у склопу својих пословних погона упосли 15 радника у  2015. години. 


Од броја запослених, 60% производних радника морају имати пребивалиште на територији Општине Баточина, с тим да ће с тенденцијом проширивања продајног програма упошљавати нове раднике са територије општине Баточина.

Члан 5.

      Уколико инвеститор не почне са извођењем грађевинских радова у року од 30 дана  од дана потписивања предуговора, а почетак рада погона продужи након 30.06.2015.године, инвеститор је дужан да надокнади све трошкове Општини.

Члан 6.


Инвеститор ће у сврху одговорности према друштвеној заједници на територији Општине Баточина помагати и учествовати у складу са својим могућностима у развоју и унапређењу стандарда Општине Баточина: инфраструктурни пројекти, хуманитарне сврхе, социјална заштита, просвета, култура, информисање, спортске активности, екологија. (Дом здравља, Предшколска установа, просветне установе, паркови, водовод и канализација, гасовод, саобраћајнице) а начин улагања биће договорно регулисан.

Члан 7.


Уговорне стране су сагласне да ће се Општина Баточина заузети код надлежних Министарстава Владе Републике Србије за пружање повољних субвенција предвиђених прописима Владе Републике Србије, а у циљу што брже реализације пројекта и привредног развоја Општине Баточина.
Члан 8.

На основу ове Одлуке овлашћује се председник општине Баточина, да закључи Уговор о пословно-техничкој сарадњи са  овлашћеним представником инвеститора.
Члан 9.


Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број : 020-342/14-01 од 04.06.2014.год.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                               Бранко Ђокић

