На основу члана 20. Став 1. Тачка 39. и члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи ("Сл.гласник РС" број 129/07) и члана 23. ст. 1, тачка 39. и члана 36. ст. 1 тачка 6 Статута Општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 14.07. 2014. године, донела је 

ОДЛУКА

О ПРЕУЗИМАЊУ РЕЖИЈСКИХ ТРОШКОВА ОСНОВНОГ СУДА У КРАГУЈЕВЦУ ЗА ПОТРЕБЕ ОДРЖАВАЊА СУДИЈСКИХ ДАНА У БАТОЧИНИ





       Члан 1. 

Општина Баточина се обавезује да сноси  режијске трошкове  приликом одржавања судисјких дана у Баточини од стране Основног суда у Крагујевцу.     





         Члан 2. 

Општина Баточина ће из средстава утврђених Одлуком о првој измени и допуни   Одлуке о буџету општине Баточина за 2014. годину, раздео 3. глава 3.1. функција 130, 

- позиција 25, ек. класификација 421- Стални трошкови

- позиција 34, ек. класификација 511- Инвестиционо одржавање

финансирати режијске трошкове Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини.




        Члан 3.
Накнада ће се вршити искључиво уколико надлежни орган одобри одржавање судијских дана у Баточини.






       Члан 4.


 Овлашћује се Председник општине Баточина да педузме све правне и друге радње потребне за спровођење ове Одлуке






        Члан 5.

Доношењем ове Одлуке престаје да важи Одлука СО-е Баточина о потврђивању Одлуке председника општине Баточина 020-139/14-01 од 05.03.2014. године о преузимању режијских трошкова Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судисјких дана у Баточини.





         Члан 6.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-457/14-01 од  14.07.2014. године
                                                                                            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                                                                                                         Бранко Ђокић
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 20. став 1. тачка 39. и члану 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', број 129/07), члану 23. став 1. тачка 39. и члану 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), којима је прописано да Општина преко својих органа, обавља и друге послове од непосредног интереса за грађане, у складу с Уставом, Законом и Статутом и да Скупштина општине доноси прописе и друге опште акте.


Законом о седиштима и подручјима  судова и јавних тужилаштава укинута је Судска јединица у Баточини, Основног суда у Крагујевцу чиме је близу 20.000  људи упућено да директно своје право остварује у Крагујевцу.


Разлог за доношење ове одлуке је потреба да се организују судијски дани у Баточини што би било у интересу ефикаснијег и рационалнијег остваривања права и обавеза грађана.


Председник општине Баточина донео је Одлуку о преузимању режијских трошкова Основног суда у Крагујевцу за потребе одржавања судијских дана у Баточини, заведену под бројем 020-23/14-01 од 17.01.2014. године, која је потврђена  Одлуком СО-е Баточина бр. 020-139/14-01 од 05.03.2014. године.

Како је Одлуком СО-е Баточина бр. 020-139/14-01 од 05.03.2014. године било предвиђено да ће се иста примењивати до доношења Одлуке о првој измени и допуни одлуке о буџету за 2014. годину, то се указала потреба да се иста замени другом Одлуком којим ће се ово питање  решити на трајнији начин. 
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