
На основу члана 29. Закона о пољопривредном земљишту ("Сл.гласник РС" , бр. 62/2006, 65/2008-др. закон и 41 /2009), члана 8. ст.1. тачка 15., члана 15. ст 1. тачка 11. Закона о ванредним ситуацијма (Сл.гласник РС" , бр. 111/2009, 92/2011 и 93/2012),члана 36. ст. 1 тачка 6. Статута општине Баточина ("Сл. гласник општине Баточина бр.  10 /08)   Скупштина општине Баточина,  на седници одржаној дана __14.07.2014. године,  донела је:
О Д Л У К У

О НАЧИНУ АНГАЖОВАЊА И ИСПЛАТЕ НАКНАДА СТРЕЛЦИМА ПРОТИВГРАДНЕ ЗАШТИТЕ
Члан 1.

Овом Одлуком уређује се начин ангажовања и исплата накнаде стрелцима противградне заштите радарског центра МУП-а РС Сектор за ванредне ситуације- радарски центар  "Бешњаја"- Крагујевац, за период од 1.августа 2014. године до 31.октобра 2014. године.
Члан 2.
Право на накнаду у висини 10.000,00 (десет хиљада динара) нето по стрелцу са припадајућим порезом,  имају они стрелци са територије општине Баточина чија се имена налазе у акту МУП-а РС Сектор за ванредне ситуације којим су лица  именована за стрелце на територији општине Баточина.






Члан 3.
Списак са именима Радарског центра МУП-а РС Сектор за ванредне ситуације- радарски центар  "Бешњаја"- Крагујевац, којим се одређују стрелци са територије општине Баточина, чини саставни део ове Одлуке.
Члан 4.

Исплата новчаних накнада вршиће се из буџета општине Баточина, из средстава опредељених за ове намене, разред 6, глава 6.4, функција 420, апропријација 123 , екон. класификација 424 -  специјализоване услуге.
Члан 5.

За реализацију ове Одлуке задужује се Одељење за изворне приходе, привреду, јавне службе и финансије Општинске управе општине Баточина.

Члан 6.
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 020-458/14-01 од 14.07.2014. године
                                                                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ


   Бранко Ђокић
                                                          О  б р а з л о ж е њ е

Правни основ доношења ове одлуке јесте потреба заштите пољопривредног земљишта од елементарних непогода а који је прописан Законом о пољопривредном земљишту ("Сл.гласник РС" , бр. 62/2006, 65/2008-др. закон и 41 /2009),  којим је предвиђено да јединица локалне самоуправе прописује мере за заштиту пољопривредног земљишта од мраза, града, пожара и елементарних непогода, као и  чланом 8. ст.1. тачка 15., члан 15. ст 1. тачка 11. Закона о ванредним ситуацијма (Сл.гласник РС" , бр. 111/2009, 92/2011 и 93/2012) којим је предвиђено шта подразумевају мере заштите и спасавања као и права и дужности јединица локалне самоуправе које су дужне да обавештасвају становништво о опасностима и предузимају друге превентивне мере за смањење ризика од елементарних непогода и других несрећа.
