
На основу чланова 2. 4. став 1. тачка 7) алинеја 1) и члана 12._Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Сл.гласник РС " бр. 88/2011),члана 36. ст. 1 тачка 6. Статута општине Баточина ("Сл. гласник општине Баточина бр.  10 /08) Скупштина општине Баточина,  на седници одржаној дана 14.07.2014. године,  донела је:
О Д Л У К У

О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНО -ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА
Члан 1.


Овом Одлуком се уређују услови, начин, израда и предлагање  јавно-приватног партнерства у поступку јавно-приватног партнерства без елемената концесије, у ЈКП"7.јули" Баточина, за целину организационе јединице "Топлана"
Члан 2.
Поступак реализације пројекта спроводиће се у складу са Законом о јавно-приватном пратнерству и концесијама ("Сл.гласник РС " бр. 88/2011), (у даљем тексту: Закон), где ће се на сва улагања у јавној својини у заједничко привредно друштво са приватним партнером примењивати одредбе поменутог Закона, као и одредбе Закона којим се уређује јавна својина.






Члан 3.
ЈКП ''7. јули'' Баточина и заинтересована страна у поступку јавно-приватног партнерства су дужни да израде предлог пројекта јавно-приватног партнерства и доставе га на сагласност Комисији за ЈПП и надлежним органима. 
Члан 4.

Надлежни орган за одобравање и давање сагласности на предлог пројекта донеће Одлуку у Законом предвиђеном року.
Члан 5.

Надлежно тело у смислу ове Одлуке донеће Одлуку о покретању јавне набавке за избор најповољнијег приватног партнера у складу са поступком јасно дефинисаним Законом.
Члан 6.


Потписивање уговора о ЈПП може се урадити на основу ове Одлуке по претходно спроведеном поступку у смислу Закона и евидентирати у надлежном Регистру.
Члан 7.


Ова Одлука послужиће ЈКП ''7. Јули '' из Баточине да може са надлежним институцијама и органима спроводити цео поступак из Закона као и да у својим актима код надлежних институција може променити Оснивачки акт, како би дошло до реализације поступка ЈПП.
Члан 8.


Овлашћује се Председник општине Баточина да може у складу са Законом спроводити реализацију ове Одлуке, доносити акте и решења у смислу Закона и ове Одлуке.

Члан 9.


На све што овом Одлуком није прецизно дефинисано примењиваће се Закон о јавно-приватном партнерству и концесији, Закон о локалној самоуправи, Закон о јавној својини и остали подзаконски акти.

Члан 10.
Ова Одлука ступа на снагу 8 (осам) дана од дана доношења и има се објавити у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 020-462/14-01 од 14.07.2014. године
                                                                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
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