
На основу члана 219. став 4. Закона о здравственој заштити ("Сл. гласник РС" број: 07/2005, 72/2009 – др.закон, 88/2010, 99/2010, 57/2011, 119/2012, 45/2013 - др. Закон и 93/2014) члана 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина ("Службени гласник општине Баточина", број 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 07.11.2014. године,  донела је
О Д Л У К У 

О МРТВОЗОРСКОЈ СЛУЖБИ НА ТЕРИТОРИЈИ
ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Члан 1.

Овом одлуком обезбеђује се и организује рад мртвозорске службе на територији општине Баточина и уређује обављање послова стручног утврђивања времена и узрока смрти за лица умрла изван здравствене установе и издавање потврде о смрти на територији општине Баточина. 
Члан 2.

Рад мртвозорске службе обезбеђује се и организује у оквиру установе примарне здравствене заштите над којом општина Баточина врши оснивачка права а то је Дом здравља у Баточини. 


Стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих изван здравствене установе и издавање потврде о смрти може вршити само доктор медицине. 


Доктор медицине из претходног става дужан је да у року од 12 сати од примљеног позива изврши непосредан преглед умрлог и утврди време и узрок смрти. 

Члан 3. 


Председник општине Баточина ће посебним актом одрeдити и докторе медицине који ће вршити стручно утврђивање времена и узрока смрти умрлих изван здравствене установе и издавати потврде о смрти. 

Члан 4. 


Средства за рад мртвозорске службе обезбеђују се у буџету општине Баточина. 

Члан 5. 


Међусобна права и обавезе општине Баточина и Дома здравља у Баточини у којој се обезбеђује и организује рад мртвозорске службе, а поводом рада те службе, уређује се посебним уговором који, у име Општине, закључује Председник општине Баточина. 

Члан 6.

Потребна акта за реализацију ове одлуке донеће надлежни органи општине Баточина и  здравствена установа у којој се обезбеђује и организује рад мртвозорске службе. 

Члан 7. 

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о одређивању лекара за утврђивање и издавање потврде о смрти број 112-8/04-01 од 18.03.2004. године.

Члан 8.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 020-776/14-01 од 07.11.2014. године
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