На основу члана 3. и 4. Закона о финансирању политичких активности (''Службени гласник Републике Србије'', број 43/11, 123/14), члана 32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07) члана 36. став 1. тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 12.12.2014. године, донела је 

О Д Л У К У

О ПРВОЈ ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ФИНАНСИРАЊУ ПОЛИТИЧКИХ АКТИВНОСТИ
Члан 1.
У Одлуци о финансирању политичких активности (''Службени гласник општине Баточина'', број 11/12) у члану 3. после става 4. додаје се став 5. који гласи:
''Средства за финансирање редовног рада политичких субјеката користе се и за финансирање трошкова изборне кампање, у складу са Законом.''
Члан 2.
У члану 4. став 1. проценат : ''0,15%'', замењује се процентом: ''0,105%'', а реч: ''расхода'' замењује се речима: ''пореских прихода''.
Члан 3.
У члану 6. став 2. проценат: '' 0,1% '' замењују се процентом: ''0,07%, а реч ''расхода'' замењује се речима: ''пореских прихода''.
Члан 4.

У осталом делу Одлука о финансирању политичких активности остаје непромењена.
Члан 5.
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број 020-900/14-01 од 12.12.2014. год.


ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ


          Бранко Ђокић
О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у Закону о изменама и допунама Закона о финансирању политичких активности („Сл. гласник РС“, број 123/14) којим је предвиђено ново законско решење које има за резултат смањење висине буџетских средстава која се издвајају за финансирање редовног рада и изборне кампање политичких субјеката.

Наиме, средства из јавних извора која се користе за финансирање редовног рада политичких субјеката чији су кандидати изабрани за одборнике, одређује се на нивоу од 0,105% пореских прихода буџета јединице локалне самоуправе. Такође, средства из јавних извора за покриће трошкова изборне кампање обезбеђују се у години у којој се одржавају редовни избори, у износу од 0,07% пореских прихода буџета јединице локалне самоуправе, за годину за коју се буџет доноси.

Разлог за доношење ове Одлуке јесте њено усклађивање са Законом о изменама и допунама Закона о финансирању политичких активности („Сл. гласник РС“, број 123/14)

На основу напред наведеног, предлаже се Скупштини општине усвајање Одлуке  о првој измени и допуни Одлуке о финансирању политичких активности.

