
На основу чл. 7. и чл. 36. Закона о превозу у друмском саобраћају (''Службени гласник РС'', бр. 46/95, 66/01, 61/05, 91/05, 62/06, 31/11) и чл. 23. став 1. тачка 13. и члана 36. став 1 тачка 6. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној 30.12.2014. године, донела је
О Д Л У К У

о другој измени и допуни Одлуке о ауто такси превозу путника на територији општине Баточина

Члан 1.
У Одлуци о ауто такси превозу путника на територији општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 13/2013, 16/13), у члану 6. пододељак а) у тачки 4. после речи: ''против безбедности јавног саобраћаја'', додаје се запета и речи: ''којa се гоне по службеној дужности''.

Тачка 7. мења се и гласи: ''Да поседује лекарско уверење за професионалне возаче''.
У пододељку б) тачка 3. мења се и гласи: ''Да ауто-такси возач запослен или ангажован по другом основу у складу са законом у правном лицу испуњава посебне услове прописане за физичка лица, осим тачке 3''.

Члан 2.

У члану 7. став 3.  речи: ''изузев алинеја 4. и 6. из тачке г)'', бришу се.
Члан 3.

У члану 9. став 3. после речи: ''назив и седиште ауто-такси превозника'' додају се речи: ''назив удружења ако је превозник члан удружења или правног лица у коме је превозник ангажован''.
Члан 4.
У члану 10. став 1. после алинеје 6. додаје се нова алинеја 7. која гласи: ''Фотокопија потврде да је ауто-такси превозник члан удружења или правног лица ''.

Члан 5.

У члану 11. став 2. после речи: ''чланом 10. ове одлуке'',  додају се речи: ''осим Решења  о регистрацији или извода из АПР''
Члан 6.

У члану 12. став 2. брише се.
Досадашњи ставови 3. и 4. постају ставови 2. и 3.

У досадашњем ставу 4. који постаје став 3. после речи: ''назив ауто-такси превозника'', додају се речи: ''назив удружења ако је превозник члан удружења или правног лица у коме је ангажован''.

Члан 7.

Члан 18. мења се и гласи:

''Светлећа кровна ознака на ауто такси возилу служи за индентификацију такси-возила, која на предњој и задњој страни садржи напис „ТАХI“.
 Кровна ознака превознка који су чланови удружења или ангажовани у правном лицу садржи, поред података из става 1. овог члана, назив удружења или назив правног лица и евиденциони број возила у удружењу или правном лицу ( који могу да стоје и на бочним странама возила).
Уколико превозник није члан удружења, односно ангажован у правном лицу, ауто такси возило има само кровну ознаку из става 1. овог члана, без ознака превозника на бочним вратима.

Подаци са кровне ознаке и са бочних страна возила морају да одговарају подацима из индентификационе картиице возила.

Индентификациону картицу возила издаје удружење или правно лице превознику које је члан удружења или је ангажован у правном лицу, а који испуњава услове у складу  са законом и овом одлуком.

Индентификациона картица садржи: податке о превознику,  податке о возилу са регистарскопм ознаком и податке о удружењу или правном лицу ( назив и евиденциони број возила).
Светлећа кровна ознака на ауто-такси возилу мора бити осветљена увек када је возило слободно.
Уколико се ауто-такси возило користи за сопствене потребе, ауто-такси возач је дужан је да ознаку "ТАХI" прекрије на одговарајући начин или је привремено скине.''
Члан 8.

У члану 22. став 1. после алинеје 2. додаје се нова алинеја 3. која гласи: ''истакнута индентификациона катртица возила, уколико је превозник члан удружења или ангажован у правном лицу''.
Члан  9.

У члану 34. став 1. алинеје 4. и  5. бришу се.
Члан 10.

У члану 35. став 2. алинеје 4. и 5. бришу се.
Члан 11.

У члану 37. Уместо речи: ''и инспектора за локалне и некатегорисане путеве'', уписују се речи:'' или овлашћено лице''.
Члан 12.

У члану 38. уместо речи: ''инспектору за локалне и некатегорисане путеве'' у одговарајућем падежу, уписују се речи: ''или овлашћеном лицу'', у одговарајућем падежу.
Члан 13.

После члана 38. додаје се члан 38а који гласи:
''Члан 38а

Прекршајни налог саобраћајни инспектор или овлашћено лице издаје у писаној форми  у складу са законом којим  је прописана садржина прекршајног налога.

 Прекршајни налог се састоји од оргинала и две копије. Оргинал се уручује лицу против кога се издаје прекршајни налог, а копије задржава Одељење за надлежно за инспекцијске послове.

Прекршајни налог се уручује присутном лицу за кога се сматра да је учинило прекршај у моменту откривања прекршаја. 

Лице против кога је издат прекршајни налог својим потписом на одговарајућем месту у налогу потврђује његов пријем.’’
Члан 14.
Члан 39. мења се и гласи:

''Општински саобраћајни инспектор или овлашћено лице има права и дужности да у вршењу инспекцијског надзора:

1. врши преглед ауто-такси возила, да ли такси возило испуњава услове из члана 6. тачка г.  ове Одлуке,

2. контролише да ли се у ауто-такси возилу налазе све исправе у складу са Одредбама ове Одлуке

3. контролише да ли су такси исправе важеће;

4. контролише начин обављања ауто-такси превоза;

5. контролише усаглашеност ценовника са таксиметром и исправом о баждарењу таксиметра;

Саобраћајни инспектор или овлашћено лице у вршењу инспекцијског надзора има овлашћење да поднесе пријаву за покретање прекршајног поступка и изда прекршајни налог за прекршаје за које су овом Одлуком прописане новчане казне у фиксном износу.

Општински саобраћајни инспектор или овлашћено лице у вршењу инспекцијског надзора врши и друге послове у складу са Законом о превозу у друмском саобраћају и овом Одлуком.''
Члан 15.

Члан 40. мења се и гласи:

''Ако је лице за кога се сматра да је учинило прекршај одсутно и када околности откривања или природа прекршаја то захтевају, достављање прекршајног налога ће се извршити путем поште или доставне службе, у складу са одредбама Закона о прекршајима.

Ако присутно лице против кога се издаје прекршајни налог одбије да прими налог, собраћајни инспектор ће га упозорити на последице одбијања пријема, унети у прекршајни налог забелешку о одбијању пријема, дан и час када је пријем одбијен чиме се сматра да је прекршајни налог уручен.

 Лице против кога је издат прекршајн налог прихвата одговорност за прекршај плаћањем половине изречене казне у року од осам дана од дана пријема прекршајног налога, чиме се ослобођа плаћање друге половине изречене казне.

Ако лице против кога је издат прекршајни налог у року од осам дана од дана пријема прекршајног налога не плати изречену казну или не поднесе захтев за судско одлучивање о издатом прекршајном налогу, сматраће се да је прихватило одговорност пропуштањем, а прекршајни налог ће  постати коначан и извршан.

Прекршајни налог са констатацијом коначности и забелешком да новчана казна није плаћена, саобраћајни инспектор или овлашћено лице доставља надлежном прекршајном суду ради спровођења извршења у складу са законом.

Лице против кога је издат прекршајни налог може прихватити одговорност за прекршај и након истека рока од осам дана од пријема прекршајног налога ако пре поступка извршења добровољно плати целокупан износ изречене новчане казне.''
Члан 16.

У члану 41. Одлуке у ставу 1. износ: ''2.500,00'' замењује се износом: ''5.000,00'', а износ: ''5.000,00'' замењује се износом ''10.000,00''.
Члан 17.

У члану 42. Одлуке у ставу 1. износ: ''2.500,00'' замењује се износом : ''5.000,00''.


Члан 18.

У члану 43. Одлуке у ставу 1. речи: новчаном казном у износу од 2.500,00 динара која се наплаћује на лицу места'', замењују се речима: ''новчаном казном у фиксном износу од 10.000,00 динара, за коју се издаје прекршајни налог.

Члан 19.
После члана 43. додаје се члан 43а који гласи:

''43а
Новчаном казном у фиксном износу од 10.000 динара за коју се издаје прекршајни налог казниће се одговорно лице у удружењу или правном лицу за прекршај, ако изда идентификациону картицу лицу које не испуњава услове за обављање ауто-такси превоза, супротно члану 18. став 5. ове одлуке.''

Члан 20.

У осталом делу Одлука о ауто такси превозу путника на теритотији општине Баточина остаје непромењена.

Члан 21.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-961/14-01 од 30.12.2014. године
                                                                                             ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                             Бранко Ђокић

