На основу члана 19 њ Закона о избеглицама (''Сл. гласник РС'', број 18/92, ''Сл.лист СРЈ'', бр. 42/2002-одлука СУС и ''Службени гласник РС'', бр. 30/2010) , члана 20. став 1. тачка 9. и члана 32. став 1. тачка 20. Зкаона о локалној самоуправи  (''Службени гласник РС'', број 129/07), члана 23.став 1.тачка 9. и члана 36. став 1. тачка 20. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08),  Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 30.12.2014. године, донела је
О Д Л У К У
о првој измени и допуни Локалног акционог плана за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица у општини Баточина 2011-2015

Члан 1.


У Локалном акционом плану за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица у општини Баточина 2011-2015  (''Службени гласник општине Баточина'' број 1/2011), у називу и у целом тексту уместо речи: ''избеглих и интерно расељених лица'' уписују се речи: " избеглих, интерно расељених лица и повратника по реадмисији" у одговарајућем падежу.

Члан 2.


У поглављу 1. после става 3. додаје се став 4. који гласи:

"У циљу заустављања негативних демографских трендова, општина Баточина плански предузима мере и спроводи различите програме из области популационе политике усмерене ка побољшању квалитета живота стамбеним збрињавањем и економским оснаживањем  како домицилног становништва, тако и социјално угрожених категорија избеглих, интерно расељених лица и повратника.

Члан 3.


У поглављу 2. после става 8. додаје се став 9. који гласи:

„Од ступања на снагу Споразума о реадмисији 2008. године, на основу података Комесаријата за избеглице и миграције, на територији општине Баточина враћено је  11 српских држављана који нису имали или су изгубили основ боравка. Обзиром да Повереништво за избеглице и миграције општине Баточина не поседује податке о повратницима по реадмисији и да не постоје систематски и ажурирани подаци о овој популацији, постоји могућност да је број повратника знатно већи.“ 

Члан 4.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број:020-968/14-01 од 30.12.2014.године
                                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                               Бранко Ђокић

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 20. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи  (''Службени гласник РС'', број 129/07) којим  је утврђено да Општина преко својих органа у складу са Уставом и законом доноси програме и спроводи пројекте локалног економског развоја и стара се о унапређењу општег оквира за привређивања у јединици локалне самоуправе.


Скупштина општина Баточина је дана 24.03.2011.године усвојила Локални акциони план за унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица у општини Баточина 2011-2015, заведен под бројем: 020-126/11-01, који се од самог усвајања спроводи приликом подношења предлога пројеката по позивима Комесаријата за избеглице и миграције и донатора.

  
Одредбом члана 19њ став 3. Закона о избеглицама ("Сл. гласник РС", број:18/92, 45/02 и 30/10) прописано је да део средстава који је уложен у куповину куће са окућницом , лице коме је на основу правоснажне одлуке утврђено право на куповину сеоске куће са окућницом, дужно је вратити Комесаријату за избеглице и миграције у року од 5 година од дана закључења уговора. Висина дела средстава уложених у куповину сеоске куће са окућницом за који постоји обавеза враћања не може износити више од 50% уговорене цене.

Разлог за доношење ове Одлуке садржан је у члану 19њ став 4. Закона о избеглицама, којим  је прописано да Комесаријат за избеглице и миграције може донети одлуку о ослобађању лица коме је на основу правоснажне одлуке утврђено право на куповину сеоске куће са окућницом, обавезе враћања дела средстава уложених у куповину сеоске куће са окућницом, на предлог јединице локалне самоуправе, у складу са њеном популационом политиком. 
