На основу члана 20. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', бр. 129/07), чланова 4, 5. Закона о jавним предузећима (''Сл.гласник РС'', бр. 119/12) члана 2. и 3. Закона о комуналним делатностима ( Сл. гласник Рс бр. 88/11),у складу са чланом  146. Закона о привредним друштвима („Сл. гласник РС“ бр. 36/2011;99/2011 ) као и члана 36. Став 1. Тачка 6. Статута Општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општина Баточина, на седници одржаној дана 30.12.2014. године, донела је 

О Д Л У К У

О ПОВЕЋАЊУ ОСНОВНОГ КАПИТАЛА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА  ''ЛЕПЕНИЦА БАТОЧИНА'' БАТОЧИНА
Члан 1.

Укупан  регистрован основни новчани капитал  Јавног предузећа "Лепеница Баточина" Баточина је  55.000,00 динара.
Овом  одлуком Скупштина општин Баточина повећава  основни новчани капитал  Јавног предузећа "Лепеница Баточина" Баточина у  износу од 2.000.000,00 динара. 
Члан 2.


Укупна вредност  основног новчаног  капитала Јавног предузећа "Лепеница Баточина" Баточина након повећања је 2.055.000,00  динара.  
Члан 3.


Одлука о повећању основног новчаног капитала Јавног предузећа "Лепеница Баточина" Баточина, регистроваће се у складу са законом о регистрацији, у року од шест месеци од дана доношења.
Члан 4.


Основни новчани капитал Јавног предузећа "Лепеница Баточина" Баточина сматра се повећаним даном регистрације повећања основног новчаног капитала.

Члан 5.

Овом одлуком ставља се ван снаге Одлука о првој измени Одлуке о оснивању Јавног предузећа "Лепеница Баточина" Баточина број: 020-464/14-01 од  14.07.2014.године (''Службени гласник општине Баточина'', број 7/14).
Члан 6.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-972/14-01 од 30.12.2014. године
                                                                                            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                                                                                                         Бранко Ђокић


