На основу члана 33. и 36. Закона о јавном дугу (''Службени гласник РС'', број 61/2005, 107/2009, 78/2011), члана 32. став 1. тачка 15. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', број 129/07 и 83/14-др.закон), члана 36. став 1. тачка 6. и 15. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08) и Мишљења Министарства финансија - Управе за јавни дуг број 401-320/2015-001 од 11.02.2015. године, наш заводни број 020-198/15-01 од 13.02.2015. године, Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 04.03.2015. године, донела је

О Д Л У К У

О ДУГОРОЧНОМ КРЕДИТНОМ ЗАДУЖЕЊУ ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ КАПИТАЛНИХ ПРОЈЕКАТА
Члан 1.

Општина Баточина задужиће се у домаћој валути за финансирање капиталних пројеката у укупном износу од 65.000.000,00 динара и то за реализацију следећих инвестиционих пројеката:
· Реконструкција и изградња локалних путева и улица у Баточини, Брзану, Црном Калу, Грацу, Доброводици, Жировници и Никшићу,
· Проширење и изградња фекалне канализације у Баточини, Доња Мала-Јефтића крај
· Изградња водоводног система ''Брзан''.
Члан 2.
Општина Баточина ће у циљу реализације инвестиционих пројеката из члана 1. ове одлуке спровести јавну набавку услуге финансијског кредита у свему сагласно одредбама Закона о јавним набавкама.
Члан 3.

Општина Баточина задужиће се код пословне банаке под најповољнијим условима, с тим да рок отплате неће бити краћи од пет година, не рачунајући период мировања.

Члан 4.

Задуживање из члана 1. ове одлуке извршиће се закључивањем Уговора са пословном банком.
Овлашћује се председник општине да у име и за рачун општине Баточина закључи уговор о кредиту.

Члан 5.
Средства прибављена од банке на основу закљученог уговора из члана 4. ове одлуке, користиће се наменски  за финансирање пројеката из члана 1. ове одлуке.
Члан 6.
Општина Баточина ће приликом доношења одлука о буџету општине Баточина обезбедити средства за благовремено и уредно измирење обавеза по закљученом уговору.

Члан 7.

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-288/15-01 од 04.03.2015. године

                                                                                             ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

      Бранко Ђокић
