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На основу члана 32. став 1. тачка 14. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“ бр.129/07), члана 97. став 2, 7. и 8, Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" бр.72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14), и члана 36. став 1. тачка 14. Статута општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина је на седници одржаној 04.03.2015. године донела 
О  Д  Л  У  К  У

о утврђивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта
I  ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Овом Одлуком прописује се поступак обрачуна и наплате доприноса за уређивање грађевинског земљишта, зоне и врсте намена објеката, износи коефицијената зоне и намене, критеријуми, износ и поступак умањивања доприноса, посебна умањења за недостајућу инфраструктуру и услови и начин обрачуна умањења за трошкове инфраструктурног опремања средствима инвеститора као и друга питања од значаја за обрачун и наплату доприноса за уређивање грађевинског земљишта.

Члан 2.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта плаћа инвеститор изградње, односно доградње објекта, у складу са овом Одлуком. 
Новчана средства добијена од доприноса за уређење грађевинског земљишта, употребиће се за уређивање грађевинског земљишта, прибављање грађевинског земљишта у јавну својину, за изградњу и одржавање објеката комуналне инфраструктуре и израду планских докумената.
Члан 3.
Уређивање грађевинског земљишта обухвата његово припремање и опремање. 
Припремање земљишта обухвата истражне радове, израду геодетских, геолошких и других подлога, израду планске и техничке документације, програма за уређивање грађевинског земљишта, расељавање, уклањање објеката, санирање терена и друге радове. 

Опремање земљишта обухвата изградњу објеката комуналне инфраструктуре и изградњу и уређење површина јавне намене. 
Уређивање грађевинског земљишта врши се према средњорочним и годишњим програмима уређивања. које доноси Скупштина Општине на предлог органа које уређује грађевинско земљиште, а у складу са потребама грађана.

II  ОБРАЧУН ДОПРИНОСА

Члан 4.

Износ доприноса се утврђује решењем о издавању грађевинске дозволе, односно одобрења за извођење радова, а на основу обрачуна доприноса који врши надлежни орган за издавање грађевинске дозволе.
Износ доприноса за уређивање грађевинског земљишта, утврђује се у зависности од степена комуналне опремљености земљишта, односно зоне, где се објекат гради, намене и површине објекта и програма уређења грађевинског земљишта.

                                                                      Члан 5.
Скупштина општине Баточина ће најкасније до 30. новембра текуће године утврдити коефицијенте зоне и коефицијенте намене објеката.

Члан 6.

Основицу за обрачун доприноса представља просечна цена квадратног метра станова новоизградње у јединицама локалне самоуправе које представљају трећу групу развијености коју објављује надлежни Републички Завод за статистику за друго полугодиште претходне, односно прво полугодиште текуће године.

Члан 7.


Износ доприноса за уређивање грађевинског земљишта представља производ основице из члана 6. и укупне нето површине објекта који је предмет градње, израженом у м² и коефицијента зоне и коефицијента намене објекта утврђеним овом Одлуком. 
Д= пО * пЦ * кЗ * кН * кО
Д= допринос за уређивање грађевинског земљишта

пЦ = просечна цена квадратног метра станова новоградње

пО= површина (м2)

кЗ = коефицијент зоне 
кН = коефицијент намене 

кО = коефицијент опремљености (≤1)

Члан 8.
Површина објекта за који се плаћа допринос обрачунава се по метру квадратном (м²) укупне нето површине, према ЈУС У.Ц2.100 2002. 

Нето површина је површина свих простора између зидова и преграда. 

Нето површину чине следеће површине:
-  корисна површина (делови нето површине који одговарају намени и функцији зграде), 

-  површина под инсталацијама) техничке просторије (делови нето површине у којима су смештене техничке инсталације објекта за канализаци

ју, водовод, грејање и потрошњу топле воде, гасне инсталације, снабдевање електричном енергијом, генераторе, вентилацију, климатизацију и хлађење, телекомуникације, лифтове, ескалаторе и транспортере, као и остале услужне инсталације) и 

-површина за комуникацију (делови нето површине који служе за комуникацију у објекту као што су степеништа, коридори, унутрашње рампе, холови, ходници, лифтовски отвори, инсталације за општи промет и сл.). 
У нето површину не урачунавају се следећи делови зграде: 

- тавани, 
- делови поткровља, односно делови испод степеништаили других косих равни чија је светла висина мања од 1,50 м, 

-техничке етаже чија је светла висина мања од 1,50м, 

-простори између терена и доњег нивоа зграде који служе за хоризонтални развод инсталација, 

- наткривене и упуштене рампе, надстрешнице, спољнастепеништа и равне непроходне терасе, 

- затворени вертикални и хоризонтални инсталациони шахтови. 

Код објеката за које је пројектном документацијом предвиђено коришћење слободних површина, укупна нето површина обрачунава се по м² земљишта (бензинске пумпе, антенски стубови и сл. објекти).

Члан 9.

Грађевинско земљиште потпуно комунално опремљено за грађење је земљиште на коме је асфалтиран приступни пут, изграђена електромрежа, водоводна и канализациона мрежа.

Накнада за уређивање грађевинског земљишта не обухвата трошкове електродистрибутивне мреже и објеката, ТТ мреже и објеката, кабловски дистрибутивни систем, мрежу и објекте топлификације и гасификације, које инвеститор посебно уговара са надлежним јавним предузећима.  
Члан 10.

а ) ЗОНЕ  

За утврђивање доприноса за уређивање грађевинског земљишта одређују се пет зона:
ПРВА ЗОНА

Опис граничне линије почиње на раскрсници улице Краља Милана Обреновића и Устаничке.

Од ове раскрснице иде на југ. Улицом Устаничком до раскрснице са улицом Светозара Марковића скреће на запад улицом С. Марковића до раскрснице са улицом Гаврила Принципа и овом улицом улази на реку Лепеницу. 

Одавде наставља,  узводно реком Лепеницом пресеца улицу Краља Петра 1 код моста и продужава улицом Хајдук Вељка до раскрснице са улицом Кнеза Милоша Обреновића скреће на исток улицом Кнеза Милоша Обреновића до раскрснице са улицом Цара Лазара код поште. Од ове раскрснице на запад железничком пругом до ''Лалића моста''.

Одавде скреће на југ улицом Краља Петра 1 и до раскрснице са улицом Видовданском скреће на исток улицом Видовданском до раскрснице са улицом Краља Милана Обреновића долази до раскрснице са улицом Устаничком, где се круг затвара.

ДРУГА ЗОНА


Баточина делови КО села и Варош Баточина


Опис граничне линије почиње на месту где жичара пресеца реку Лепеницу.


Одавде иде низводно реком Лепеницом до места где улица Гаврила Принципа излази на Лепеницу. Затим улицом Гаврила Принципа до раскрснице са улицом Светозара Марковића. Од ове раскрснице гранична линија иде на исток улицом Светозара Марковића до раскрсснице са улицом Устаничком и до раскрснице са улицом Краља Милана Обреновића, скреће на запад улицом Краља Милана ОБреновића до раскрснице иде улицом Краља Петра 1 до пута за гробље, обухватајући парцеле које фронтом излазе на улицу са леве и десне стране улице, затим иде А. Петровића до потока код ''Крстића куће'' наставља низводно потоком до краја насеља тј. до бившег фудбалског игралишта одакле скреће на југ и излази на железничку пругу.


Одавде скреће на исток железничком пругом до наспрам улице која води у насеље ''Стражевица'' и овом улицом долаи до раскрснице са улицом Никола Тесла.


Од ове раскрснице гранична линија иде на исток улицом Николе Тесле до раскрснице са новопројектованом улицом код куће Зорана Јовановића скреће на југ новопројектованом улицом, обухвата насеље ''Криваја''и новопројектованом улицом између насеља и будућег спортског центра долази до раскрснице са улицом Устаничком. Од ове раскрснице скреће на југ новопројектованом улицом (наставак улице Устаничка до шуме ''Рогот'' тј. до границе са КО Брзан. Одавде иде границом атара са КО Брзан т. поред шуме ''Рогот'' пресеца реку Лепеницу и магистрални пут Мрчајевци-Баточина и ивицом насеља Лозница долази до пута за Доброводицу где скреће овим путем на север до магистралног пута Мрчајевци_Баточина. Од ове раскрснице линија зоне скреће на запад магистралним путем према Крагујевцу до места где се укршта са жичаром, скреће на север жичаром до реке Лепенице где се ту затвара.

ТРЕЋА ЗОНА

Опис граничне линије почиње на месту где жичара пресеца магистрални пут Мрчајевци-Баточина.


Одавде гранична линија зоне иде на исток магистралним путем до раскрснице пута за Доброводицу захватајући појас са десне стране пута у ширини до 100м.

ЧЕТВРТА ЗОНА


Обухвата остало грађевинско земљиште које се налази у насељеном месту Баточина,  као и грађевинско земљиште у сеоским насељима општине Баточина.

ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА


Опис граничне линије почиње на месту где улица Цара Лазара излази на Трг код поште.


Одавде гранична линија иде улицом Кнеза Милоша Обреновића до раскрснице са улицом Хајдук Вељка, скреће улицом Хајдук Вељка и излази на Лепеницу. Одавде скреће  узводно Лепеницом до задружних објеката. Затим наставља путем до улице Кнеза Милоша Обреновића и код трафостанице. тј. код куће Томе Ристића, путем скреће код железничке пруге до затвореног путног прелаза.


Од овог затвореног путног прелаза гранична линија скреће на исток, те пругом ка Баточини до места где улица Цара Лазара излази на пругу, скреће на југ исте улице до Трга код поште, где се круг затвара.

Поред наведеног описа, индустријска зона обухвата и површину која је као таква дефинисана планском документацијом општине Баточина.

ЕКСТРА ЗОНА

Екстра зона обухвата све катастарске парцеле између аутопута Е-75 и железничке пруге на деоници од саобраћајне петље '' Кошута'' до краја катастарске општине Брзан као и део магистралног пута М-111 који се наслања на катастарску општину Брзан.

Екстра зона такође обухвата и леву страну регионалног пута Р 214 између железничке пруге до крајње ивице наведеног пута и десну страну истог пута од крајње ивице у ширини од 200 м, затим леву и десну страну магистралног пута М 1.11 у ширини од 200 м од крајњих ивица наведеног пута. За пословне и индустријске објекте изузев дела који је ГУП-ом ''Баточина 2022'' намењен становању и другим јавним наменама.

Ова зона мења намену од пољопривредног у грађевинско земљиште за изградњу комерцијално - услужних и производних садржаја по привођењу намени.

б) НАМЕНА ОБЈЕКАТА 
Намена објеката за које се утврђује допринос за уређивање грађевинског земљишта може бити следећа: 

-становање: стамбени објекти, стамбени простор у стамбено - пословним објектима,  и пратећи гаражни простор у стамбеним и стамбено - пословним објектима;

- пословање: пословни објекти, хотели, хостели, угоститељски објекти, трговински објекти са пратећим простором,  пословно-стамбени апартмани, бензинске пумпе без и са надстрешницом, атељеи, објекти услужног занаства, гараже као засебни комерцијални објекти, мењачнице, објекти разоноде, кладионице, коцкарнице, видео клубови и слично и остали пословни простор у оквиру стамбено – пословних, привредно – производних и осталих објеката и пратећи гаражни простор у оквиру ових објеката,                                

- производна: производни и складишни објекти, гаражни простор у овим објектима
- објекти јавне намене: намењени за јавно коришћење и могу бити објекти јавне намене у јавној својини по основу посебних закона (линијски инфраструктурни објекти, објекти за потребе државних органа, органа територијалне аутономије и локалне самоуправе итд.) и остали објекти јавне намене који могу бити у свим облицима својине (болнице, домови здравља, домови за старе, објекти образовања, отворени и затворени спортски и рекреативни објекти, објекти културе, саобраћајни терминали, поште и други објекти) и објекти - простори традиционалних цркава и традиционалних верских заједница у смислу Закона о црквама и верским заједницама ("Службени гласник РС", број 36/2006)   

-остала: магацински простор, стоваришта, пијаце, објекти производног занатства, индустрије и грађевинарства, комунални објекти, гаражни простор у свим наведеним објектима, пољопривредни објекти, економски објекти гаражни простор у овим објектима, помоћни објекти, отворени паркинзи.
Објекти који нису наведени у ставу 1 овог члана, уподобиће се најсличнијој наведеној намени. 

в) КОЕФИЦИЈЕНТИ 

За обрачунавање доприноса за уређивање грађевинског земљишта одређују се следећи коефицијенти:
Члан 11.
Коефицијент за зону (Кз):
	Урбанистичка зона
	Коефицијент

	Екстра зона
	0,05

	Индустријска зона
	0,05

	Прва зона
	0,008

	Друга зона
	0,007

	Трећа зона
	0,006

	Четврта зона
	0,005


Коефицијент за намену (Кн):

	Намена објекта
	Коефицијент

	Пословање
	1,5

	Јавна
	1,3

	Становање
(вишепородично)
	1,2

	Становање
(породично до 200м2 нето, до четири стамбене јединице)
	1

	Остала
	0,4

	Производна   
	0


        За стамбено - пословне објекте плаћа се накнада по припадајућим површинама у  објекту.
Коефицијенти комуналне опремљености (Кко): У случају опремљености грађевинског земљишта приступним путем, канализационом и водоводном мрежом, и јавном расветом, коефицијент комуналне опремљености је 1.
Члан  12.
Уколико је земљиште непотпуно опремљено комуналном инфраструктуром, допринос обрачунат у складу са чланом 7. ове Одлуке умањује се за одређени проценат, у складу са следећом табелом:
	Недостајућа комунална инфраструктура
	Проценат умањења

	приступни пут (без асфалта)
	10%

	канализациона мрежа 
	10%

	водоводна мрежа
	10%

	електромрежа
	10%


Проценат умањења по основу недостајуће комуналне инфраструктуре не може бити већи од 40% у односу на коефицијент потпуне комуналне опремљености који износи 1. 

Степен опремљености, односно неопремљености предметне деонице одређиваће се на основу Налаза Комисије коју образује надлежни Орган општине Баточина.

III  НАЧИН ПЛАЋАЊА ДОПРИНОСА
Члан 13
Обрачун доприноса за уређивање грађевинског земљишта врши се на захтев инвеститора из члана 2. ове Одлуке, а на основу достављене урбанистичко - техничке документације, односно правоснажних локацијских услова, извода из пројекта за грађевинску дозволу, сепарата пројекта за грађевинску дозволу која се мења, пројекта изведеног стања и др. документације прописане важећим Законом о планирању и изградњи и подзаконским актима. 
Утврђени износ доприноса инвеститор плаћа пре издавања решења о грађевинској дозволи, у складу са обрачуном надлежног органа, а према параметрима који важе у тренутку обрачуна, сходно одредбама чланова 97. и 98. Закона о планирању и изградњи.
Инвеститор који плати допринос за уређење пре издавања грађевинске дозволе остварује право на попуст од 30% од износа утврђеног обрачуном надлежног органа.

Члан 14.

Инвеститор који уклања постојећи објекат који је изграђен у складу са законом, у циљу изградње новог објекта на истој локацији, плаћа допринос за уређивање грађевинског земљишта само за разлику у броју квадрата корисне површине између објекта који се планира да изгради и објекта који се уклања.

Легалност и површина објекта из става 1. овог члана доказује се: изводом из земљишних књига, односно изводом из Листа непокретности; грађевинском и употребном дозволом или актом надлежне одељења да је објекат грађен  у периоду када за његову изградњу није било потребно издавање грађевинске дозволе. Уколико наведене исправе не садрже податке о површини објекта, иста се утврђује на основу акта надлежне одељења, или техничке документације која је саставни део грађевинске дозволе, копије плана или увиђаја на лицу места од стране овлашћеног лица општинске управе.
Члан 15.
            Уколико се мења намена објекта, односно дела објекта у другу намену објекта за коју је прописан већи износ доприноса, инвеститор је у обавези да плати разлику доприноса за другу (нову) намену објекта за коју је прописан већи износ доприноса.

 Члан 16
Уколико у току изградње настану измене у односу на грађевинску дозволу и инвеститор изгради већу површину обавезан је да достави нови пројекат за грађевинску дозволу, односно сепарат за грађевинску дозволу на основу којих ће се сачинити обрачун доприноса за разлику у површини, који ће бити саставни део измењеног решења о грађевинској дозволи.

Члан 17.
За надградњу једне етаже за коју је локацијским условима предвиђено да се врши ради санације равног крова, односно кровне конструкције, висина доприноса за уређивање грађевинског земљишта утврђује у висини 50% обрачунатог износа. 
Уколико се надградња из предходног става овог чланаврши у више етажа, умањење из претходног става односи се само на прву етажу, док 

за остале етаже нема умањења. 

За тремове и терасе на објекту, допринос за уређивање се умањује за 30% за ту површину.

IV
Уговор о регулисању мЕЂусобних односа у вези КОМУНАЛНОг ОПРЕМАЊа НЕИЗГРАЂЕНОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА СРЕДСТВИМА ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА
Члан 18.

Износ доприноса за уређење грађевинског земљишта може се умањити за трошкове комуналног инфраструктурног опремања грађевинског земљишта средствима инвеститора, на основу уговора закљученог са Фондом за уређење грађевинског земљишта и Фондом за локалне и некатегорисане путеве општине Баточина, а највише до 60% од утврђеног износа као и за вредност земљишта које инвеститор уступа јединици локалне самоуправе за изградњу инфраструктурних објеката. 

Заинтересовани инвеститор подноси предлог о финансирању комуналне инфраструктуре конкретне локације Фонду за уређење грађевинског земљишта и Фонду за локалне и некатегорисане који ће сачинити услове о финансирању изградње комуналне инфраструктуре, који садрже податке о локацији, односно зони урбанистичког плана и техничке услове за изградњу комуналне инфраструктуре, као и остале податке из Програма уређења грађевинског земљишта, односно из члана 92. став 3. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр.72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14 и 145/14).

Уколико инвеститор прихвати услове Фонда међусобни односи уредиће се уговором.
Члан 19.
  Допринос за уређивање грађевинског земљишта може бити умањена за објекте од функционалног, привредног, значаја за општину Баточина или се може ослободити од плаћања доприноса уколико се ради о објектима за образовање, спорт, смештај старих и непокретних лица и здравство, а на основу Одлуке Управног одбора Фонда за грађевинско земљиште или Општинско веће општине Баточина.
Висину доприноса за уређивање грађевинског земљишта може кориговати Општинско веће општине Баточина у складу са критеријумима, које ће исто и донети.

Члан 20.
Износ доприноса за уређење грађевинског земљишта не наплаћује се када је инвеститор Општина Баточина или предузеће, установа или организација која се финансира из буџета општине Баточина, као и средствима самодоприноса, средствима хуманитарних организација или средствима Цркве и верске заједнице, регистроване у складу са Законом о црквама и верским заједницама.

   



      
Члан 21.
Допринос за уређивање грађевинског земљишта не обрачунава се.

1. за објекте јавне намене у јавној својини, 
2. објекте комуналне и друге инфраструктуре, 
3. производне и складишне објекте, 
4. подземне етаже објеката високоградње (простор намењен за гаражирање возила, подстанице, трафостанице, оставе, вешернице и сл.), осим за делове подземне етаже које се користе за комерцијалне делатности, 
5. отворена дечија игралишта, 
6. отворене спортске терене и 
7. атлетске стазе
8. реконструкцију и адаптацију легално изграђеног објекта у оквиру постојећег габарита и волумена, без повећања укупне нето површине и без промене намене, 

Члан 22.

Даном ступања на снагу ове Одлуке, престаје да важи Одлука о одређивању доприноса за уређивање грађевинског земљишта број 020-971/14-01 од 30.12.2014. године („Сл. гласник Општине Баточина“, број 19/14).

         Члан 23.
Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-292/15-01 од 04.03.2015. године

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                                                        Бранко Ђокић

Образложење

            Правни основ за доношење Одлуке о висини доприноса за уређивање грађевинског земљишта садржан је у члану 97. став 1. тачка 14. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', бр.129/07) којим се прописује да Скупштина општине у складу са законом утвђује накнаду за уређивање грађевинског земљишта, као и у члану 36. став 1. тачка 14. Статута општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', бр. 10/08), којим је предвиђено да Скупштина општине у складу са законом утврђује накнаду за уређивање и коришћење грађевинског земљишта.

            Правни основ за доношење Одлуке о висини доприноса за уређивање грађевинског земљишта садржан је у одредбама члана 96. став 1., и члана 97. став 2, став 7. и 8. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" бр.72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13 и 132/14), којима се предвиђo да се за уређивање грађевинског земљишта плаћа допринос јединици локалне самоуправе на чијој територији је планирана изградња објекта, односно да се износ доприноса утврђује решењем о издавању грађевинске дозволе тако што се основица коју чини просечна цена квадратног метра станова новоградње у јединици локалне самоуправе, односно градској општини, према последњим објављеним подацима органа надлежног за послове статистике, помножи са укупном нето површином објекта који је предмет градње, израженом у метрима квадратним, и са коефицијентом зоне и коефицијентом намене објекта које утврђује јединица локалне самоуправе, да нвеститор који достави одговарајуће средство обезбеђења плаћања има право да износ доприноса за уређивање грађевинског земљишта исплати у најмање 36 месечних рата, а онај који плаћа накнаду једнократно, пре подношења пријаве радова, има право на умањење у износу од најмање 30%, у складу са одлуком јединице локалне самоуправе, као и да Скупштина јединице локалне самоуправе општим актом утврђује зоне и врсте намена објекта, износе коефицијената зоне и коефицијената намене, критеријуме, износ и поступак умањивања доприноса за уређивање грађевинског земљишта посебна умањења износа доприноса за недостајућу инфраструктуру као и услове и начин обрачуна умањења из става 5. овог члана, и друге погодности за инвеститоре, метод валоризације у случају плаћања у ратама као и друга питања од значаја за обрачун и наплату доприноса за уређивање грађевинског земљишта, у складу са овим законом, а својим појединачним актом може предвидети додатне погодности за плаћање доприноса за објекте од посебног значаја за развој јединице локалне самоуправе. 
           Разлози за доношење Одлуке садржани су у члану 313 (с3) став 1. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" бр.72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13 и 132/14), односно обавези јединице локалне самоуправе да у року од 30 дана од дана ступања на снагу овог закона утврде коефицијенте из члана 97. став 2. овог закона и донесу општи акт из члана 97. став 7. овог закона.
