На основу члана 116. Статута општине Баточина („Службени гласник општине Баточина“, бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној  04.03.2015. године, донела је

О Д Л У К У

о прихватању предлога за промену Статута општине Баточина

Члан 1.

ПРИХВАТА СЕ предлог Општинског већа Општине Баточина за промену Статута општине Баточина  (''Сл. гласник општине Баточина'', број 10/08).
Члан 2.

Ову Одлуку објавити у ''Службеном гласнику општине Баточин''.

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Одлуке о прихватању предлога за промену Статута општине Баточина, садржан је у члану 116. Статута општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', број 10/08) којим је прописано да предлог за доношење и промену Статута Општине, може поднети најмање 10% бирача општине, 1/3 одборника, председник општине и Општинско веће. Предлог се подноси у писаном облику са образложењем. О предлогу Скупштина општине одлучује већином гласова од укупног броја одборника. Изузетно, кад се доношење или промена Статута врши ради усаглашавања са законом, предлог Статута утврђује Општинско веће.
Општинско веће општине Баточина предлажило је Скупштини општине Баточина да се приступи промени Статута општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', број 10/08).

Разлог за подношење Предлога за промену Статута општине Баточина садржан је у потреби да се изврши усаглашавање одредаба Статута са Законом о јавној својини и то тако што ће се дефинисати јавна својина општине и извршити усклађивање надлежности органа општине са Законом о јавној својини и у потреби усаглашавања са Законом о правобранилаштву, како би се Општинско правобранилаштво одредило као директни корисник буџета.

На основу напред наведеног, одлучено је као у диспозитиву .
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