На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 129/2007), члана 12. и 13. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ бр. 119/2012), члана 32. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Сл. Гласник општине Баточина'', број 10/08), Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 04.03.2015. године, донела је
РЕШЕЊЕ

О ИМЕНОВАЊУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''ЛЕПЕНИЦА БАТОЧИНА'' БАТОЧИНА
I
ИМЕНУЈЕ СЕ Надзорни одбор Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, у следећем саставу:
1. Никола Дукић из Баточине, за председника,

2. Снежана Димитријевић из Баточине, за члана 

3. Братислав Милошевић из Баточине, као представник запослених, за члана.

II
Мандат председника и чланова Надзорног одбора ЈП ''Лепеница Баточина'' Баточина, траје четири године.

III
Ово решење ступа на снагу даном доношења, и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 12. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр. 119/2012) којим је прописано да чланове Надзорног одбора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе бира орган који је одређен статутом локалне самоуправе.


Чланом 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина („Службени гласник општине Баточина“, бр. 10/08), прописано је да Скупштина општине Баточина, именује и разрешава Управни и Надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове Статуте у складу са законом.
Одредбама члана 12. Закона о јавним предузећима прописано је да Надзорни одбор јавног предузећа чији је оснивач локална самоуправа има три члана.

Одредбама члана 13. став 2. прописано је да када је оснивач јавног прдузећа локална самоуправа, Скупштина општине именује чланове надзорног одбора на период од четири године, с тим да се један члан именује из реда запослених.

На основу напред наведеног, донето је решење као у диспозитиву.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 112-8/15-01 од 04.03.2015. године





                          ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                                                                               Бранко Ђокић
