
На основу члана 43. став 4. а у складу са чланом 32. став 1. тачка 12. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', бр. 129/07), члана 36. став 1. тачка 12. и члана 62. став 4. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), на предлог Председника општине Баточина, Скупштина општине Баточина, на седници одржаној  дана 04.03.2015. године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИЗБОРУ ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 
БАТОЧИНА

I   
Срђан Биорац, приватни предузетник из Баточине, изабран је за заменика Председника општине Баточина.


II  
Мандат заменика Председника општине Баточина траје до истека мандата Скупштине општине Баточина.

III
Утврђује се да даном избора за заменика Председника општине Баточина, Срђану Биорцу престаје мандат одборника Скупштине општине Баточина, због преузимања функције која је у складу са законом неспојива са функцијом одборника.

IV
 Даном ступања на снагу овог Решења престаје да важи Решење број 112-70/12-01 од 31.05.2012. године и Решење број 118-3/14-01 од 05.03.2014. године.
V  
Ово Решење објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е 


Правни основ за доношење Решења о избору заменика председника општине Баточина (у даљем тексту: Решење) садржан је у одредбама члана 43. став 4. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'' број 129/07) у вези са чланом 43. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07), којим је утврђено да кандидат за председника општине предлаже кандидата за заменика председника општине из реда одборника, кога бира скупштина општине на исти начин као председника општине, односно бира се из реда одборника, тајним гласањем, већином гласова од укупног броја одборника скупштине општине.

Разлог за доношење овог решења садржан је у чињеници да је Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 05.03.2014. године, констатовала престанак функције заменику председника општине Баточина Ани Аничић, због поднете оставке.

Председник општине Баточина је у складу са чланом 43. став 4. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07) Скупштини општине Баточина, предложио кандидата за заменика Председника општине Баточина.

Кандидат за заменика Председника општине Баточина Срђан Биорац дао је писану сагласност да прихвата кандидатуру за заменика Председника општине Баточина. 
По спроведеном тајном гласању Скупштина општине Баточина је већином гласова од укупног броја одборника Скупштине општине Баточина донела решење о избору Срђана Биорца за заменика Председника општине Баточина.


Чланом 43. став 5. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'' број 129/07), утврђено је да заменику председника општине избором на ову функцију престаје мандат одборника у скупштини општине. Такође чланом 46. став 1. тачка 5. и ставом 6. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС '' број 129/07, 34/2010 - одлука УС и 54/2011), утврђено је да одборнику престаје мандат пре истека времена на које је изабран преузимањем посла, односно функције које су, у складу са законом, неспојиве с функцијом одборника, као и да ако наступи овакав случај скупштина општине утврђује да је одборнику престао мандат.


Како је одборник Срђан Биорац, изабран за заменика председника општине Баточина, то му је у складу са чланом 43. став 5. Закона о локалној самоуправи, престао мандат одборника.
Чланом 43. став 6. Закона о локалној самоуправи  (''Службени гласник РС'', број 129/07, 83/14-др. Закон), утврђено је да је заменик председника општине на сталном раду.

На основу наведеног, одлучено је као у диспозитиву решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 112-7/15-01 од 04.03.2015. год.
                                                                                      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

Бранко Ђокић

