На основу члана 32. став 1. тачка 12. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', бр. 129/07), члана 36. став 1. тачка 12. и члана 73. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08) и члана 41. став 2. и 3. Пословника о раду Скупштине општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'',  број 7/12), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 04.03.2015. године, донела је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О разрешењу члана Општинског већа општине Баточина и о избору новог члана Општинског већа општине Баточина


I РАЗРЕШАВА СЕ Небојша Живановић возач из Баточине, дужности члана Општинског већа општине Баточина.

II  За новог члана Општинског већа општине Баточина, ИЗАБРАН је Иван Алексић, приватни предузетник из Баточине.

III Ово Решење објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.


О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за за доношење Решења о разрешењу члана Општинског већа општине Баточина и о избору новог члана Општинског већа општине Баточина садржан је у члану 73. Статута општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина'', број 10/08) којим је утврђено да члан Општинског већа, може бити разрешен пре истека времена на које је биран, на предлог Председника општине или најмање 1/3 одборника, на исти начин на који је изабран. Истовремено са предлогом за разрешење члана Општинског већа, Председник општине је дужан да Скупштини општине поднесе предлог за избор новог члана Општинског већа, која истовремено доноси одлуку о разрешењу и о избору.
Председник општине Баточина је у складу са чланом 73. Статута општине Баточина и чланом 41. Пословника о раду Скупштине општине Баточина, Скупштини општине Баточина поднео предлог за разрешење члана Општинског већа општине Баточина и избор новог члана Општинског већа.

Кандидат за члана Општинског већа Иван Алексић, приватни предузетник из Баточине, дао је писану сагласност да прихвата кандидатуру за члана Општинског већа.

Након спроведеног поступка тајног гласања Скупштина општине Баточина је већином од укупног броја одборника донела Решење о разрешењу Небојше Живановића из Баточине дужности члана Општинског већа општине Баточина и о избору Ивана Алексића из Баточине за новог члана Општинског већа општине Баточина.

На основу наведеног, одлучено је као у диспозитиву решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 118-1/15-01 од 04.03.2015. године
        





                     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ










Бранко Ђокић

