На основу члана 29. став 4. Закона о јавној својини („Службени гласник РС", бр. 72/11), члана 3. став 2. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давањем у закуп ствари у јавној својини  поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС", бр. 24/2012) и члана 36. Статута општине Баточина („Службени гласник општине Баточина", бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници оржаној дана 24.04.2015. године, донела је
ОДЛУКУ

о приступању отуђењу непокретности непосредном погодбом 
из јавне својине општине Баточина
Члан 1.


ПРИСТУПА СЕ отуђењу непокретности непосредном погодбом, из јавне својине општине Баточина, и то:

Катастарске парцеле бр. 3480 К.О. Брзан, уписане у лист непокретности бр. 242 К.О. Брзан, у површини од 0.30,23 ха, која је у својини Општине Баточина, предузећу "КОНВОЈ ТРАНС" д.о.о. Складишни центар бр. 3, 34203 Крагујевац,  ради изградње силоса за складиштење пшенице са надстрешницом и усисним бункером и сушаре за сушење житарица. 
Члан 2.


У поступку отуђења непокретности из члана 1. ове Одлуке у свему ће се поступити према одредбама Закона о Јавној својини и Уредби о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давањем у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда.
Члан 3.


Непокретност из члана 1. ове Одлуке отуђиће се из јавне својине непосредном погодбом, али не испод од стране надлежног органа процењене тржишне вредности непокретности, у складу са Законом о јавној својини.
Члан 4.
Комисија за отуђење непокретности из јавне својине непосредном погодбом ће по окончаном поступку непосредне погодбе записник са одговарајућим предлогом доставити Општинском већу општине Баточина.
Члан 5.

Одлуку о отуђењу непокретности из јавне својине, након спроведеног поступка непосредне погодбе , доноси Скупштина на образложени предлог Општинског већа.

Члан 6.


Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објављивити у „Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-427/15-01 од 24.04.2015. године

                                                                                                                ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                           Бранко Ђокић
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 29. став 4. Закона о јавној својини („Службени гласник РС", бр. 72/11), којим је утврђено да се непокретне ствари  могу отуђити непосредном погодбом, али не испод од стране надлежног органа процењене тржишне вредности непокретности ако у конкретном случају то представља једино могуће решење. Предлог акта, односно акт о оваквом располагању мора да садржи образложење из кога се може утврдити постојање ових околности и члану 3. став 2. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давањем у закуп ствари у јавној својини  поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС", бр. 24/2012)  којим је утврђено да се непокретности у јавној својини могу отуђити из јавне својине непосредном погодбом, али не испод, од стране надлежног органа процењене тржишне вредности непокретности, ако у конкретном случају то представља једино могуће решење, уз посебно образложење разлога оправданости и целисходности отуђења и разлога због којих се отуђење не би могло реализовати јавним надметањем, односно прикупљањем писмених понуда


Предузеће ''Конвој транс'' доо, Складишни центар 3, 34203 Крагујевац се обратило захтевом за отуђење кп.бр. 3480 К.О. Брзан из јавне својине Општине Баточина ради изградње силоса за складиштење пшенице са надстрешницом и усисним бункером и сушаре за сушење житарица. 
Разлог за отуђење непокретности из јавне својине непосредном погодбом је инвестирање предузећа ''Конвој транс'' доо јер исто већ поседује део погона у Бразану на кп.бр. 3482/2. Предузеће ''Конвој транс'' доо, је проширио свој посед куповином  дела парцеле 3483/2 која се граничи са парцелом 3480 КО Брзан.
Обједињавањем наведених парцела стичу се услови за проширење пословних капацитета.

На основу свега напред наведеног предлаже се доношење Одлуке о приступању отуђењу непокретности непосредном погодбом из јавне својине општине Баточина.
