На основу члана 29. став 4. Закона о јавној својини („Службени гласник РС", бр. 72/11), члана 3. став 2. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давањем у закуп ствари у јавној својини  поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС", бр. 24/2012) и члана 36. Статута општине Баточина („Службени гласник општине Баточина", бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници оржаној дана 15.05.2015. године, донела је
ОДЛУКУ
отуђењу непокретности из јавне својине општине Баточина непосредном погодбом предузећу ''Конвој транс'' доо Крагујевац
Члан 1.


Грађевинско земљиште у јавној својини, означено као кп.бр. 3480 у површини од 0.30,23 ха, уписана у лист непокретности број 242 КО Брзан, отуђује се из јавне својине, предузећу  "Конвој транс" д.о.о. ул. Складишни центар бр. 3, 34203 Крагујевац,  ради изградње силоса за складиштење пшенице са надстрешницом и усисним бункером и сушаре за сушење житарица, непосредном погодбом, за износ накнаде за отуђење грађевинског земљишта од  906.900, 00 динара. 
Члан 2.

Овлашћује се председник општине Баточина да са предузећем "Конвој транс" д.о.о. Крагујевац закључи уговор о отуђењу грађевинског земљишта, и Уговор о пословно-техничкој сарадњи, а којима ће се ближе регулисати међусобна права и обавезе.

Члан 3.


Одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику општине Баточина''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-496/15-01 од 15.05.2015. године

                                                                                                                ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                           Бранко Ђокић
О б р а з л о ж е њ е

Предузеће ''Конвој транс'' доо, Складишни центар 3, 34203 Крагујевац се обратило захтевом за отуђење кп.бр. 3480 К.О. Брзан из јавне својине Општине Баточина ради изградње силоса за складиштење пшенице са надстрешницом и усисним бункером и сушаре за сушење житарица. 
Комисија за прибављање и отуђење непокретности из јавне својине непосредном погодбом општине Баточина, доставила је Општинском већу општине Баточина Записник са предлогом да цена за катастарску парцелу бр. 3480 , у површини од 0.30,23 ха уписана у лист непокретности бр. 242 КО Брзан износи 300,00 динара/м2, а што је процењена тржишна вредност у складу са подацима Пореске управе филијала Крагујевац, експозитура Баточина, број 008-464-08-17/2014 од 24.11.2014. године, наш заводни број 436-86/14-02 од 26.11.2014. године.

На наведену цену од 300,00 дин/м2 за предметну парцелу предузеће ''Конвој транс'' доо из Крагујевца, дало је писмену изјаву да исту прихвата.
