На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07, 83/2014-др.закон), члана 38. тачка 4. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 119/12, 116/13-аутентично тумачење и 44/14-др.закон) и члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина број 10/08, 5/15), Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 19.06.2015. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е

о разрешењу вршиоца дужности директора Јавног предузећа

''Лепеница Баточина'' Баточина
I
РАЗРЕШАВА СЕ Славољуб Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде за ратарство из Бадњевца, функције вршиоца дужности директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина.
II
Ово решење објавиће се у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење Решења о разрешењу вршиоца дужности директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, садржан је у одредбама члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07) и члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08, 5/15) којима је утврђено да Скупштина општине именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.

Чланом 38. тачка 4. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 119/12, 116/13-аутентично тумачење и 44/14-др.закон) утврђено је да оснивач може разрешити директора предузећа и пре истека периода на који је именован и у другим случајевима прописаним законом.

Славољуб Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде за ратарство из Бадњевца, разрешава се функције вршиоца дужности директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, због именовања на функцију директора Јавног предузећа''Лепеница Баточина'' Баточина.

На основу наведеног одлучено је као у диспозитиву решења.
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