             На основу члана 32. тачкa 9. Закона о локалној самоуправи (,,Сл.гласник Републике Србије“ , број 129/07, 83/14-др.закон), члана 21. став 2. и члана 31. став 3.  Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србије'', број 119/12, 116/13-аутентично тумачење и 44/14-др.закон) члана 36. тачка 9. Статута општине Баточина (,,Сл.лист општине Баточина“ број 10/08, 5/15), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 19.06.2015. године, донела је 
Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ,,ЛЕПЕНИЦА БАТОЧИНА'' БАТОЧИНА
 
           I
ИМЕНУЈЕ СЕ Славољуб Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде за ратарство из Бадњевца, за директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, на период од четири године.

           II
Именовани је дужан да ступи на рад у року од осам дана од дана објављивања овог Решења у ,,Службеном гласнику Републике Србије“.           
III
Oво Решење је коначно.

IV
Диспозитив овог Решења објавити у ,,Службеном гласнику Републике Србије“, а Решење са образложењем објавити у ,,Службеном гласнику општине Баточина“ и на интернет страници Општине Баточина.

О б р а з л о ж е њ е
 
Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану  21. Закона о јавним предузећима, којим је прописано да директора јавног предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе именује орган одређен статутом локалне самоуправе, на период од четири године, а на основу спроведеног јавног конкурса. Чланом 31. Закона о јавним предузећима, између осталог прописано је да орган надлежан за именовање, након разматрања достављене листе и предлога акта, одлучује о именовању директора јавног предузећа, доношењем решења о именовању предложеног кандидата или неког другог кандидата са листе, као и да је решење о  именовању директора коначно.
Одлуком Скупштине општине Баточина, о спровођењу јавног конкурса за именовање директора (''Сл. гласник општине Баточина, бр. 6/2015), започето је спровођењe јавног конкурса за именовање директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина.

 
Решењем Скупштине општине Баточина број 020-286/15-01 од 04.03.2015.године, образована је Комисија за именовања директора Јавних предузећа чији је оснивач општина Баточина и именовању председника и чланова комисије, у складу са одредбама Закона о јавним предузећима. 

 Оглас Скупштине општине Баточина о јавном конкурсу за именовање директора, број 020-499/15-01 од 15.05.2015. године, објављен је дана 20.05.2015. године, у „Службеном гласнику Републике Србије“, број 44/15, у дневним новинама "Данас", као и на интернет страници општине Баточина, са напоменом када је оглас о јавном конкурсу објављен у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Јавним конкурсом у складу са чланом 39. Статута Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, утврђено је да за директора може бити именовано лице које поред општих испуњава и следеће посебне услове: да има високо образовање стечено на Основним студијама у трајању од најмање 4 године, да има 2 године радног искуства на руководећим пословима, да има радно искуство у комуналним делатностима најмање 2 године, да није члан Органа политичке странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у Органу политичке странке, да није осуђивано за кривично дело против привреде правног саобраћаја и службене дужности, да лицу није изречена мера безбедности забране, обављања делатности која је претежна делатност јавног комуналног предузећа,
Такође је наведено да се уз пријаву на конкурс са биографијом подноси: уверење о држављанству Републике Србије;  извод из матичне књиге рођених; доказ о стручној спреми; доказ о радном искуству; доказ да има општу здравствену способност; писана изјава кандидата дата под материјалном и кривичном одговорношћу, оверена од стране надлежног органа, да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу политичке странке; уверење надлежног суда да није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора  у трајању од најмање шест месеци, односно да се против њега не води истрага и да није подигнута оптужница за кривично дело за које је прописана казна затвора;Програм који намеравају да остваре у циљу развоја и повећања добити Јавног предузећа;

Комисија за именовање директора је по истеку рока за подношење пријава, утврдила да је на Јавни конкурс за избор кандидата за именовање директора ЈП ''Лепеница Баточина'' Баточина, благовремено поднета 1 пријава.
Увидом у поднету документацију, Комисија је констатовала да је кандидат доставио сву документацију назначену у Огласу о јавном конкурсу за именовање директора ЈП ''Лепеница Баточина'' Баточина, за период од четири године.

Полазећи од обавезе оцењивања и рангирања кандидата утврђене у члану 30. Закона о јавним предузећима, Комисија је донела Одлуку о поступку и мерилима за именовање директора јавних предузећа чији је оснивач општина Баточина бр. 020-603/15-01 од 10.06.2015. године, те је спровела изборни поступак оцењивањем стручне оспособљености кандидата на основу увида у поднету документацију кандидата који је испунио услове за учешће у изборном поступку и писаном провером стручне способности, знања и вештина кандидата.
На основу спроведеног изборног поступка, у складу са чланом 30. став 2. Закона о јавним предузећима и чланом 4-6. Одлуке о поступку и мерилима за именовање директора јавних предузећа чији је оснивач општина баточина, Комисија је на седници од 11.06.2015. године, утврдила резултат за  кандидата и то:
1. Славољуб Митровић, дипломирани инжењер пољопривреде за ратарство из Бадњевца са укупним бројем бодова 84 (од максималних 100), од чега је 28 остварено оценом приложене документације, а 56 бодова писаном провером стручне способности, знања и вештина,

Кандидата који је, у складу са задатим параметрима утврђеним јавним конкурсом испунио прописане услове за именовање директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, Комисија за именовање је на основу члана 31. став 1. Закона о јавним предузећима уврстила на Ранг листу кандидата са бројчано исказаним резултатима, која је заједно са Записником о спроведеном изборном поступку достављена Општинској управи општине Баточина, ради припреме предлога акта о именовању директора ЈП ''Лепеница Баточина'' Баточина.
На основу достављене Ранг листе за именовање директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина и Записника о спроведеном изборном поступку, Општинска управа општине Баточина, сачинила је предлог акта о именовању директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина и доставила га  Скупштини општине Баточина.

Утврђен је предлог да се за директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, на период од четири године именује Славољуб Митровић дипл. инжењер пољопривреде за ратарство из Бадњевца.
На основу свега напред наведеног, одлучено је као у диспозитиву решења.

        
 Доставити:

· Славољубу Митровићу из Бадњевца, 
· ЈП ''Лепеница Баточина'' Баточина,
· архиви
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-653/15-01 од 19.06.2015. године

                                                                                             ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                          Бранко Ђокић
