На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', бр. 129/07, 83/2014-др.закон), члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08, 5/15), члана 27а Статута Фонда за уређење грађевинског земљишта, пољопривредног земљишта, водопривреду, шумарство, заштиту животне средине и комуналне делатности општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина, бр. 3/10, 7/10), и члана 27а Статута Фонда за локалне и некатегорисане путеве општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина, бр. 3/10, 6/11), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 20.07.2015. године, донела је

Р  Е Ш  Е  Њ  Е

о именовању вршиоца дужности директора Фонда за уређење грађевинског земљишта, пољопривредног земљишта, водопривреду, шумарство, заштиту животне средине и комуналне делатности општине Баточина и Фонда за локалне и некатегорисане путеве општине Баточина

I
ИМЕНУЈЕ СЕ Срђан Лепојевић, дипломирани правник из Баточине, за вршиоца дужности директора Фонда за уређење грађевинског земљишта, пољопривредног земљишта, водопривреду, шумарство, заштиту животне средине и комуналне делатности општине Баточина и Фонда за локалне и некатегорисане путеве општине Баточина, до именовања директора, а најдуже на период од 1 године, почев од дана доношења решења.
II
Решење ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог Решења садржан је у члану 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08), којима је утврђено да Скупштинa општине именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач.

Чланом 27a Статута Фонда за уређење грађевинског земљишта, пољопривредног земљишта, водопривреду, шумарство, заштиту животне средине и комуналне делатности општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина, бр. 3/10, 7/10), утврђено је да  вршиоца дужности директора именује Скупштина општине Баточина, до именовања директора, а најдуже на период од 1 године, ако директору Фонда престане дужност, а нису се стекли услови за именовање  директора. Скупштина општине Баточина и разрешава вршиоца дужности директора. За вршиоца дужности именује се лице под истим условима под којима се именује и директор Фонда. 
Чланом 27. утврђено је да се за директора Фонда може именовати лице које има високу стручну спрему и две године радног искуства.

Чланом 27a Статута Фонда за локалне и некатегорисане путеве општине Баточина (''Сл. гласник општине Баточина, бр. 3/10) утврђено је да вршиоца дужности директора именује Скупштина општине Баточина, до именовања директора, а најдуже на период од 1 године, ако директору Фонда престане дужност, а нису се стекли услови за именовање  директора. Скупштина општине Баточина и разрешава вршиоца дужности директора. За вршиоца дужности именује се лице под истим условима под којима се именује и директор Фонда.
Чланом 27. утврђено је да се за директора Фонда може именовати лице које има високу стручну спрему и две године радног искуства.

Полазећи од напред наведеног, Скупштина општине Баточина је ценећи испуњеност услова донела Решење као у диспозитиву.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-715/15-01 од 20.07.2015. године
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