
На основу чланa 51. Закона о јавној својини ("Сл. гласник 72/2011, 88/2013 i 105/2014),чланова 5 и 6. Одлуке о прибаваљању и располагању стварима у јавној својини општине Баточина ("Сл. гласник општине Баточина'', број 6/14), члана 36. ст. 1 тачка 6. Статута општине Баточина ("Сл. гласник општине Баточина бр.  10 /08, 5/15), Скупштина општине Баточина,  на седници одржаној дана 18.09.2015. године,  донела је
О Д Л У К У

давању на коришћење путничког возила 

Народној библиотеци ''Вук Караџић'' Баточина
Члан 1.


ДАЈЕ СЕ НА КОРИШЋЕЊЕ Народној библиотеци "Вук Караџић" из Баточине возило марке "Застава 101" рег. ознака "KG-059-HŠ", са бројем шасије :VX1128A0001115919 које је у својини Општинске управе општине Баточина.  
Члан 2.
Наведено возило из члана 1. ове Одлуке даје се на коришћење Народној библиотеци на временски период од  5 (пет) година, без накнаде.






Члан 3.

Уговор о преносу права коришћења испред општине,  закључиће Председник општине.






Члан 4.

Народна библиотека "Вук Караџић" из Баточине као носилац права коришћења  има право да возило држи и да га користи у складу његовом наменом. 
Члан 5.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику општине Баточина".
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 020-861/15-01 од  18.09.2015 године

                                                                                                     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                                     Бранко Ђокић

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Одлуке јесу одредбе члана 51. Закона о јавној својини који прописује да ствари у јавној својини које нису неопходне за вршење послова из делокруга органа Републике Србије, аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе могу се дати на коришчење другом органу тог носиоца јавне својине или другом органу другог носиоца јавне својине на одређено или неодређено време, дати у закуп другом правном или физичком лицу.


Како је број возила којима располаже Општинска управа општине Баточина довољан број возила за несметана рад то је донета Одлука као у диспозитиву.


