На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'', бр. 129/07, 83/2014 – др.закон), члана 54.  Закона о основама система образовања и васпитања (''Сл. гласник РС'', број 72/09, 52/2011, 55/2013, 35/2015 – аутентично тумачење и 68/2015) и члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08, 5/15), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 06.11.2015. године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА  УПРАВНОГ ОДБОРА ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ
 ''ПОЛЕТАРАЦ''  БАТОЧИНА

            I ИМЕНУЈE СЕ Радмила Илић из Брзана за члана Управног одбора Предшколске установе ''Полетарац'' Баточина, из реда родитеља.
II Мандат именоване из става I oвог решења трајаће до истека мандата Управног одбора Предшколске установе ''Полетарац'' Баточина, именованог Решењем Скупштине општине Баточина број 020-358/14-01 од 04.06.2014. године.

III  Решење објавити у '' Службеном гласнику општине Баточина''.

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог решења садржан је у члану 32. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник РС'', бр. 129/07, 83/2014 – др.закон), члану 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08, 5/15), којима је прописано да чланове Управног одбора именује и разрешава оснивач, као и члану  54.  Закона о основама система образовања и васпитања (''Сл. гласник РС'', број 72/09 52/2011 и 55/2013) којим је прописано да чланове органа управљања установе именује и разрешава скупштина јединице локалне самоуправе, а председника бирају чланови већином гласова од укупног броја чланова органа управљања.
Одредбама члана 54. Закона о основама система образовања и васпитања, између осталог, прописано је да орган управљања има девет чланова, укључујући и председника, који чине по три представника запослених, родитеља и јединице локалне самоуправе. 
Како је Дејану Коматовићу из Баточине престаo основ по којем је именован у управни одбор, Савет родитеља Предшколске установе ''Полетарац'' Баточина, на седници одржаној дана 21.10.2015. године, предложио је другог родитеља за члана Управног одбора, и то Радмилу Илић из Брзана.
На основу свега напред изнетог, одлучено је као у диспозитиву решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-985/15-01 од 06.11.2015. год.

                                                                                            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                          Бранко Ђокић
