На основу члана 37. Закона о култури (''Сл. гласник РС'', број 72/09), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Сл.гласник РС'', бр. 129/07, 83/2014 - др.закон) и члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08, 5/15), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 06.11.2015. године, донела је

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ  ДИРЕКТОРА НАРОДНЕ БИБЛИОТЕКЕ ''ВУК КАРАЏИЋ'' БАТОЧИНА
              I  ИМЕНУЈЕ СЕ Милијана Јовановић из Баточине, професор српског језика и књижевности, за вршиоца дужности директора Народне библиотеке ''Вук Караџић'' из Баточине, до именовања директора на основу спроведеног јавног конкурса.
             II  Решење објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

О б р а з л о ж е њ е
Чланом 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (''Сл.гласник РС'', бр. 129/07, 83/2014 - др.закон) и чланом 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина („Службени гласник општине Баточина“ бр. 10/08, 5/15) утврђено је да Скупштина општине именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач. Одредбама члана 37. Закона о култури (''Сл. гласник РС'', број 72/09) утврђено је да снивач може именовати вршиоца дужности директора установе, без претходно спроведеног јавног конкурса, у случају када директору престане дужност пре истека мандата, односно када јавни конкурс за директора није успео. 
Скупштина општине Баточина именовала је Милијану Јовановић из Баточине, професора српског језика и књижевности, за вршиоца дужности директора Народне библиотеке ''Вук Караџић'' Баточина, на период од годину дана. С обзиром да Милијани Јовановић истиче мандат вршиоца дужности директора дана 07.11.2015. године, то се иста именује за вршиоца дужности директора Народне библиотеке ''Вук Караџић'' из Баточине, до именовања директора на основу спроведеног јавног конкурса.

С тим у вези, а сагласно члану 28. Статута Народне библиотеке ''Вук Караџић'' Баточина, као и члану 37. Закона о култури („Службени гласник РС“, број 72/09) предлаже се Скупштини општине Баточина, као оснивачу да именује вршиоца дужности директора из става I овог решења, до именовања директора на основу спроведеног јавног конкурса.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-986/15-01 од  06.11.2015. год.
                                                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

                                                                                                    Бранко Ђокић
