

Скупштина општине Баточина да основу члана 8. став 4. Закона о озакоњењу објеката (,,Сл. гласник РС“ бр 96/15) и члана 36. Статута општине Баточина („Службени гласник општине Баточина", бр. 10/08 и 5/15), на седници одржаној 30.12.2015. године, доноси
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о спратности по урбанистичким зонама, целинама или блоковима

у поступку озакоњења објеката на територији општине Баточина

Члан 1.

            Одлуком о спратности по урбанистичким зонама, целинама или блоковима у поступку озакоњења објеката на територији општине Баточина се прописује увећање спратности за две надземне етаже у односу на важећу планску докуменацију која се примењује на територији општине Баточина.


Подручју, за које није донета планска документација прописује се максимална спратност до пет надземних етажа.

Члан 2.

                Ова Одлука ће се примењивати у поступку примене Закона о озакоњењу  објеката (''Сл. гласник РС“ бр 96/15) и не може се примењивати у поступцима примене Закона о планирању и изградњи („Сл гласник РС“, бр. 72/09, 81/09, 64/10, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС,132/14 и 145/14).

Члан 3.

           Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у Службеном гласнику општине Баточина.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-1174/15-01 од  30.12.2015.год.

                                                           ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                     Бранко Ђокић

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење Одлуке о спратности по урбанистичким зонама, целинама или блоковима у поступку озакоњења објеката на територији општине Баточина садржан је у одредбама члана 8. став 3. Закона о озакоњењу објеката („Сл. гласник РС“ бр. 96/2015), које одређују да предмет озакоњења може бити објекат који има спратност прописану важећим планским документом, а изузетно и спратност већу од спратности прописане важећим планским документом која се одређује на основу општег акта јединице локалне самоуправе, којим ће бити прописана спратност по урбанистичким зонама, целинама или блоковима. 

Разлог за доношење Одлуке је дат у одредбама члана 8. став 4. Закона о озакоњењу објеката („Сл. гласник РС“ бр. 96/2015), које прописују да јединица локалне самоуправе донеси општи акт у року од 30 дана од дана ступању на снагу овог закона.

