На основу члана 50. став 2. и 3.  Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12), члана 25. Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 5/14, 7/14,9/14) и члана 36. став 1. тачка 6. и 8. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 30.12.2015. године, донела је

О  Д  Л  У  К  У

о давању сагласности на Програм пословања 

Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина за 2016. годину

Члан 1.


ДАЈЕ СЕ сагласност на Програм пословања Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина за 2016. годину, који је донео Надзорни одбор Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, на седници одржаној дана 30.11.2015.године, заведен под бројем 315/11-2.

Члан 2.


Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-1179/15-01 од 30.12.2015. године







ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ







Бранко Ђокић

О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 50. став 2. и 3.  Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', број 119/12), члана 25. Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 5/14, 7/14, 9/14) којима је прописано да за сваку календарску годину јавно предузеће и зависно друштво капитала чији је оснивач јавно предузеће доносе годишњи програм пословања и достављају га оснивачу ради давања сагласности најкасније до 1. децембра текуће године за наредну годину. Програм се сматра донетим када на њега сагласност да оснивач. 

Надзорни одбор Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, на седници одржаној дана 30.11.2015. године, донео је Програм пословања Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, за 2016. годину.

Дана 28.12.2015. године, Програм је допуњен, и са њима усвојен на седници Општинског већа општине Баточина 29.12.2015. године те је као таква ова Одлука предложена на усвајање Скупштини општине Баточина. 
По давању сагласности на Програм пословања  Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' Баточина, за 2016. годину, од стране оснивача, исти се доставља надлежним министарствима у складу са важећим прописима.

