На основу члана 42. став 1. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србиј'', број 119/12, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др.закон) и члана 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина(''Службени гласник општине Баточина, број 10/08, 5/15), Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 28.01.2016. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е

О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА 
ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''ЛЕПЕНИЦА БАТОЧИНА'' БАТОЧИНА
I
ИМЕНУЈЕ СЕ мр Дејан Раонић дипломирани машински инжењер из Крагујевца за вршиоца дужности директора Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' у Баточини, до именовања директора на основу спроведеног јавног конкурса, а најдуже до шест месеци, почев од 28.01.2016.

II
Ово решење објавиће се у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог Решења садржан је у члану 42. став 1. тачка 1. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник Републике Србиј'', број 119/12, 116/2013-аутентично тумачење и 44/2014-др.закон) и члану 36. став 1. тачка 9. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08, 5/15). Чланом 42. став 1. тачка 1. Закона о јавним предузећима прописано је да оргaн кojи je нaдлeжaн зa имeнoвaњe директора јавног предузећа именује вршиоца дужности директора, док је чланом 36. став 1. тачка 9.  Статута општине Баточина прописано да Скупштинa општине Баточина у склaду сa зaкoнoм, између осталог, имeнуje и рaзрeшaвa дирeктoрe jaвних прeдузeћa чији је оснивач.

Мр Дејан Раонић из Крагујевца испуњава услове утврђене чланом 46. Статута Јавног предузећа ''Лепеница Баточина'' (''Службени гласник општине Баточина, број 5/14).
Одредбама члана 42. став 2. Закона о јавним предузећима прописано је да вршилац дужности може бити именован на период који није дужи од шест месеци. У нарочито оправданим случајевима Скупштина општине може донети одлуку о именовању вршиоца дужности директора на још један период од шест месеци.

На основу наведеног, донето је решење као у диспозитиву.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-54/16-01 од 28.01.2016. године
                                                                                                                 ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
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