На основу члана 92. Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'', бр. 54/09, 73/2010 и 101/2010) и члана 36. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', бр. 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 24.03.2011. године, донела је 

О  Д  Л  У  К  У
о ангажовању ревизора за обављање екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточине за 2010. годину

I  АНГАЖУЈЕ СЕ ревизор завршног рачуна буџета општине Баточина за 2010. годину.
II  Екстерну ревизију завршног рачуна буџета општине Баточина за 2010. годину обавиће лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија.

III Поступак набавке услуге екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Баточина за 2010. годину, обавиће се у складу са одредбама Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'', број 116/08). 

IV Средства за спровођење набавке услуге екстерне ревизије обезбедиће се из буџета општине Баточина, сагласно Одлуци о буџету општине Баточина за 2011. годину.

V Овлашћује се Председник општине Баточина да са лицем из члана 2. ове Одлуке закључи уговор о регулисању међусобних односа у вези са обављањем послова ревизије Завршног рачуна општине Баточина за 2010. годину.
VI Ова одлука ступа на снагу даном доношења и има се објавити у ''Службеном гласнику општине Баточина''.
VII  Одлуку доставити: Државној ревизорској институцији за добијање сагласности на исту, Управи за трезор Експозитура Баточина и архиви.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА

Број: 020-121/11-01 од 24.03.2011. год.
ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                                     Бранко Ђокић
