На основу члана 46. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС" бр. 72/09,  81/09, 64/10 и 24/11), члана 23. став 1. тачка 2. и члана 36. став 1. тачка 5. Статута општине Баточина (''Службени гласник општине Баточина'', број 10/08), Скупштина општине Баточина, на седници одржаној дана 20.12.2011. године, донела је
ОДЛУКУ

О ИЗРАДИ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 

индустријске зоне "Брзан"

Назив документа
Члан 1.

Предмет Одлуке је приступање изради Плана детаљне регулације индустријске зоне "Брзан", са израдом Стратешке процене утицаја за комплекс будуће индустријске зоне у Општини Баточина, локација "Брзан". 

Циљ доношења
Члан 2.

План детаљне регулације индустријске зоне "Брзан" дефинисаће уз законом прописане елементе, правила уређења и правила грађења и услове за реализацију дефинисане намене. На тај начин стећи  ће се плански и правни основ за изградњу предметног комплекса и опремање неопходним садржајима, комуналном и саобраћајном инфраструктуром, чиме ће бити обезбеђени услови за њено активирање у складу са условима ЈКП-а и других надлежних институција.

Приступ и основни принципи у изради предметног плана треба да буду  засновани на принципима рационалног коришћења простора, унапређења квалитета животне средине и стварању јасне и недвосмислене основе за инвеститорске одлуке. 

Главни циљ плана је да се овај простор обезбеди  за будућу намену, на бази које ће бити могуће привући потенцијалне домаће и међународне финансијере. 
Границе планског подручја
Члан 3.


Границе које ће се обухватити у фази израде Концепта плана у КО Брзан полазе на југоистоку од раскрснице путева Р-214 и пута за Брзан к.п.бр. 1844 до парцеле кп. бр.1542 (коју не обухвата) и иде границом те парцеле па скреће према западу до границе парцеле кп.бр. 109/5 и иде источном границом те парцеле до краја исте па скреће према западу и иде до кп.бр. 1512  и обухвата исту и даље прати макадамски пут кп.бр. 272 и наставља се западном границом кп.бр. 101 и кп.бр. 89 и кп.бр. 74/9 па скреће источно дуж граница парцела кп.бр. 74/9, кп.бр.74/2, кп.бр. 74/8, кп.бр. 74/4  и кп.бр. 74/14 до Регионалног пута Р-214 а на североистоку прати границу тог Регионалног пута Р-214 и износе оквирно око 21,0Ха. Предлог граница плана биће одређен стручном контролом Концепта плана, или изузетно Нацрта плана.
Прикупљање подлога и података
Члан 4.


У фази израде Концепта плана прикупиће се законом прописана документација о постојећој планској документацији, подлогама, посебним условима за заштиту и уређење простора, другој документацији значајној за израду плана, стању и капацитетима инфраструктуре, условима, плановима вишег реда, као и другој важећој документацији и о другим подацима неопходним за израду плана, од надлежних  органа, организација и јавних предузећа, који су овлашћени да утврђују посебне услове за заштиту и уређење простора и изградњу објеката у фази израде или измене планских докумената, који ће по захтеву надлежне службе Општине, као носиоца израде плана, у року од 30 дана, без накнаде доставити своје одговоре.
Садржина плана

Члан 5.

План детаљне регулације ће бити рађен у свему у складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС" бр. 72/09,  81/09, 64/10 и 24/11) и Правилником о садржини, начину и поступку израде планских докумената ("Сл. гласник РС" бр. 31/10, 69/10 и 16/11), а у фазама Концепт плана, Нацрт плана, Предлог плана и финални елаборат усвојеног плана.
Рок израде

Члан 6.

Обрађивача ће носилац израде плана увести у посао одмах по добијању потребних подлога, података и услова из члана 4. ове Одлуке.

Укупан рок за израду плана је 60 дана, што је потребно за увођења у посао за Концепт плана,  усвајање Концепта плана за Нацрт плана, достављање Извештаја о извршеном јавном увиду заједно са упутством Комисије за даљи рад за Предлог плана и усвајање плана за испоруку финалног елабората плана.

Обрађивач и начин финансирања

Члан 7.


Израда предметног Плана уступа се предузећу ЈУГИНУС АД из Београда, Андрићев венац 2 (у даљем тексту ЈУГИНУС), а план се финансира из средстава буџета СО Баточина и Министарства животне средине, рударства и просторног планирања и инвеститора.

Израда стратешке процене утицаја на животну средину

Члан 8.

За План детаљне регулације  ће се израдити и Стратешка процена утицаја планова на животну средину, у складу са одлуком надлежног органа СО Баточина.
Место одржавања јавног увида

Члан 9.

Јавни увид за предметни План ће се одржати у згради СО Баточина, Одељењу за имовинско-правне послове, урбанизам, грађевинарство, стамбено комуналне и инспекцијске послове Општинске управе општине Баточина, канцеларија број 20 у Баточини.

Важење Одлуке

Члан 10.
Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у ''Службеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
Број: 020-530/11-01 од 20.12.2011. године
                                                                                            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ


      Бранко Ђокић











