На основу члана 1.17. и 21. Закона о  сахрањивању и гробљима ( ''Сл.гласник СРС'', бр. 20/77 и 24/85 и 6/89 и ''Сл. гласник РС'', бр. 53/93, 67/93, 48/94 и 101/05-др. закон ) ,члана 23. став 1. тачка 5. и члана 36. став 1. тачка 6.  Статута општине Баточина ('' Службени гласник општине Баточина'' бр. 10/08), Скупштина општине Баточина на седници одржаној дана 30.12.2008.године, донела је
О  Д  Л  У  К  У

О САХРАЊИВАЊУ И ГРОБЉИМА
I  ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.


Овом одлуком уређују се општи услови за сахрањивање умрлих, уређивање и одржавања гробља у насељеном месту Баточина и другим сеоским насељима на територији општине Баточина и регулишу друга питања у овој области као комуналне делатности од општег интереса.

Члан 2.


Гробљем у насељеном месту Баточина у смислу ове одлуке, сматра се земљиште које је одговарајућим урбанистичким планом или одлуком Скупштине општине одређено за сахрањивање умрлих.

Урбанистичким планом или одлуком из става 1 овог члана, утврђују се локације и урбанистичко- технички услови за подизање објеката неопходних за вршење погребне делатности (мртвачнице, продавнице и других објеката), комуналних уређаја и инсталација за одређивање гробних места, за изградњу гробница, других спомен објеката и за подизање споменика.


Приликом одређивања земљишта за гробље мора се посебно водити рачуна о заштити изворишта за снабдевање водом , објеката за снабдевање водом за пиће, геолошком саставу тла, као и санитарним и другим условима прописаним за подизање гробља.

Гробљем у сеоским насељима на подручју општине Баточина у смислу ове одлуке сматра се земљиште које служи за сахрањивање умрлих, по одговарајућој одлуци донетој на основу закона.
Члан 3.


Управљањем гробљем, уређивање и одржавање гробља у насељеном месту Баточина врши Јавно комунално предузеће у складу са Законом о сахрањивању и гробљима и одредбама ове одлуке.


У сеоским насељима и другим наељеним местима на територији општине Баточина управљање гробљем, уређивање и одржавање гробља врше месне заједнице на чијем се подручју налази гробље.

Члан 4.


Гробље је комунални објекат од посебног друштвеног интереса и не може бити предмет јавног промета.

II САХРАЊИВАЊЕ УМРЛИХ
Члан 5.


Сахрањивањем умрлих, у смислу ове одлуке, сматра се покопавање посмртних остатака умрлог на гробљу које је у употреби и друге радње које се са тим циљем предузимају.

Члан 6.

Сахрањивање посмртних остатака умрлих, који се закопавају на градском гробљу у Баточини, врши се из просторија на гробљу у којима се смештају и чувају посмртни остаци до сахране, у даљем тексту: ( мртвачница) или преношење посмртних остатака од куће умрлог до гробља на уобичајени начин.
Члан 7.


Сахрањивање умрлих може се вршити само на гробљу које је одређено одлуком донетом у складу са законом.

Сахрањивање ван гробља из става 1. овог члана ( приватним имањима и слично), није дозвољено.


Надлежни општински орган управе ће забранити, а уколико је сахрањивање извршено противно ст. 1. и 2. овог члана, наложиће лицима која су сахрањивање извршили да у остављеном року о свом трошку изврше ископавање и премештање посмртних остатака умрлог у гробље из става 1. овог члана.
Члан 8.


Сахрањивање умрлих врши се у складу са одговарајућим санитарним прописима на начин који одговара пијетету умрлог, достојанству места на коме он почива и уз поштовање сродника умрлог и других особа која су била блиска са умрлим.

                 а) Пријављивање смртног случаја 
Члан 9.


Лица која су дужна да изврше сахрањивање, односно најближи сродници умрлог дужни су најкасније у року од 12 часова по утврђеној смрти,  пријавити смртни случај Јавном комуналном предузећу ради одређивања времена сахране, времена евентуалног преноса посмртних остатака од стана умрлог до мртвачнице на гробљу и вршења других услуга око сахрањивања.
Члан 10.


Јавно комунално предузеће је дужно, уколико лице које је дужно да изврши сахрањивање то захтева, да преузме посмртне остатке умрлог у мртвачници на гробљу и да их чува до сахране.

Члан 11.


Уколико је смрт наступила у болници или у установи социјалне заштите, а у року од 24 часа се не јави лице које је по закону дужно да обезбеди сахрану надлежна служба болнице, односно установе социјалне заштите пријавиће смртни случај Јавном комуналном предузећу, ради преузимања и сахрањивања посмртних остатака.


Сахрањивање лица из  претходног члана врши се на градском гробљу у Баточини.

Члан 12.


Пренос посмртних остатака из места у место, врши се специјалним возилом или средствима јавног саобраћаја под посебним условима.


За пренос посмртних остатака умрлог од заразних болести примењују се посебни прописи.

Члан 13.


Ковчег са посмртним остацима умрлог може остати у мртвачници до времена за сахрану, с тим што то време не може бити дуже од 24 часа од пријема посмртних остатака у мртвачници.

Ковчег са посмртним остацима умрлог може остати у кући умрлог до времена за сахрану, с тим што то време не може бити дуже од 48 сати од момента утврђивања смрти.


Сахрањивање се може извршити најраније по истеку 24 часа од момента наступања смрти.

                 б) Начин сахрањивања

Члан 14.


Покопавање посмртних остатака врши се у одређено гробно место, према утврђеној парцелацији гробних места.


Умрли чланови једне породице сахрањују се по правилу један поред другог, ако има слободних гробних места.
Члан 15.


Гробно место за сахрањивање посмртних остатака умрлог, на гробљу у насељеном месту Баточина, даје на коришћење Јавно комунално предузеће, а у осталим селима, месне заједнице на чијем подручју се налазе гробља.

Под гробним местом подразумева се гроб и гробница.

Члан 16.


Додељивање гробних места за појединачне гробове врши се редом како су умрли пријављени.
Члан 17.


У један гроб може се покопати само једно умрло лице.


Уколико породица умрлог захтева да се умрли сахрани у породичну гробницу или гробно место, тај захтев се мора назначити у пријави смртног случаја Јавном комуналном предузећу.


Ако право на коришћење гробнице или гробног места није на несумљив начин утврђено, Јавно комунално предузеће може дозволити сахрану, с тим што задржава право да пренос посмртних остатака умрлог изврши о трошку пријавиоца, уколико се накнадно утврди да је захтев за сахрањивање у одређену гробницу, односно гробно место, неоснован.

Члан 18.


Издавање гробних места може се вршити и пре него што је настала потреба за сахраном, уз обавезу уређења гробног места.


Гробна места могу бити одвојена (појединачна) и повезана (породичана), али не више од четири гробна места у једном оквиру.


О праву коришћења гробних места закључује се уговор између Јавног комуналног предузећа и заинтересованог лица (закупца гробних места). 


Димензије гробног места утврђују се и то: једно гробно место 270х120 цм, а свако даље гробно мнесто по дужини остаје исто, а по ширини се продужује за 80 цм.

Димензија гробнице утврђује се и то: за једно гробно место 120х270 цм, са дубином  70, 140, 210 и 280 цм, а за два гробна места 200х270 цм са дубинама 70,140 и 210 цм.
Члан 19.


Јавно комунално предузеће води прописану евиденцију о сахрањивању на гробљу и граду Баточини, односно месне заједнице за своје подручје.

Члан 20.


Посмртни остаци сахрањених морају да почивају у гробном месту најмање 10 година од дана сахрањивања (обавезан рок почивања).


Породица, сродници и друга лица која за то имају интерес, имају право да по истеку обавезног рока почивања продуже рок почивања посмртних остатака, под условима да је гроб, односно гробница урађена према плану уређења гробља, као и да плате накнаду за коришћење гробног места за продужени рок почивања.


Рок продуженог почивања посмртних остатака износи 10 година и може се више пута продужити.

Рок почивања посмртних остатак може се продужити и до стављања гробља ван употребе.

Члан 21.


У исто гробно место, за које није истекао обавезни рок почивања, може се сахранити брачни друг сахрањеног, његов сродник по крви  у првој линији и у побочној линији до четвртог степена сродства уз сагласност органа надлежног за послове санитарне инспекције.

На захтев или уз сагласност лица које има право коришћења гробних места, могу се у исто гробно место сахранити посмртни остаци умрлих који не спадају у ред лица из става 1. овог члана.


Одредбе овог члана односе се и на гробнице.

ц) Ископавање и пренос посмртних остатака

Члан 22.


Сродници или друга заинтересована лица могу захтевати ископавање посмртних остатака, сахрањеног, ради преноса на друго гробље или на друго место у исто гробље.

Ископавање посмртних остатака на гробљу у Баточини врши Јавно комунално предузеће.

Члан 23.


Посмртне остатке из гробова којима је истекао рок почивања, а није продућен рок почивања, Јавно комунално предузеће може ископати и пренети у други гроб или гробницу.


Организацију из претходног става дужна је да о намени ископавања посмртних остатака и њиховом преносу у смислу става 1. овог члана, писмено обавести сроднике сахрањених и да их позове да у року од 30 дана од дана обавештења продуже рок почивања или уклоне са гробних места споменике и друе гробне знакове и предмете.


Уколико се сродници сахрањених непознати или се не може утврдити њихово место пребивалишта, обавештење из претходног става објавиће се на уобичајени начин средствима јавног информисања.
По истеку рока из става 2. овог члана Јавно комунално предузеће може ископати посмртне остатке и пренети их у друго , за то одређено место, обележити их и о том водити посебно евиденицју, као и уклонити споменике и друге гробне знакове и предмете који се налазе на гробном месту.

Члан 24.


Ископавање посмртних остатака за који није истекао обавезан рок почивања, врши се по посебном одобрењу органа надлежног за послове санитарне инспекције.


Ископавање посмртних остатака за који није истекао обавезан рок почивања, не може се вршити од 1. маја до 30 септембра.
Члан 25.

За штету која услед ископавања и преноса посмртних остатака настане по суседним гробовима, гробницама, стазама и другим  објектима на гробљу одговорно је Јавно комунално предузеће.
III НАЧИН УРЕЂИВАЊА И ОДРЖАВАЊА ГРОБЉА
Члан 26.


Уређивање и одржавање гробља врши се у складу са урбанистичким и санитарним прописима.


Уређивање и одржавање гробних места врши заинтересована лица ( у даљем тексту: закупци гробних места).


Комунално предузеће које управља гробљем дужно је  на захтев заинтересованог лица да уређује и одржава гробна места, уз наплату одговарајуће накнаде.
Члан 27.
            Уређивање и одржавање гробља састоји се у:

1. чишћењу и одношењу отпадака као што су папир, стари венци, отпатци свећа, докошена трава, отпаци  грађевинског материјала, сувишне земље и други отпаци и материјали,
2. редовно кошење траве на слободним површинама гроба, прилазним стазама, око гробних места и уколико је уговорено на гробним местима,

3. одржавање у уредном и чистом стању свих објеката на гробљу, као што су мртвачница, просторије за вршење верских обреда, сале, санитарне просторије, ограде, расвета унутар просторија или отвореном простору и слично,
4. одржавање у исправном стању свих инсталсција на гробљу,

5. ограђивање површина гробља.

Члан 28.

                Јавно комуанлно предузеће које управља гробљем у Баточини дужно је да по истеку рока од 40 дана од дана сахране  уклони са гроба положене венце и осушено цвеће.

Члан 29.

              За коришћење гробних места (гробови и гробнице), за уређење и одржавање гробља плаћа се накнада,

              Комунално јавно предузеће има право  на накнаду и то:
1. за уступљено гробно место(закуп),
2. за израду оквира гробног места,

3. за израду гробнице,

4. за одржавање гробља по једном гробном месту,

5. за трошкове сахране,

                Висина накнаде утврђује се на начин прописан Законом.

IV  УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРОБНИЦА, ОКВИРА ГРОБНИХ МЕСТА И НАДГРОБНИХ СПОМЕНИКА
Члан 30.
                 Изградњу оквира гробних места и гробница врши у складу са планом уређења гробља Јавно комунално предузеће.

Члан 31.

                О облику надгробних споменика одлучују лица која их постављају- изграђују, с тим да се надгробни споменици по димензијама и начину израде уклапају у план уређења гробља.

                 Лица која постављају надгробне споменике потребно је да пре њихове уградње прибаве сагласност Јавног комуналног предузећа да су надгробни споменици израђени у складу са планом уређења гробља.
Члан 32.

                  Висина надгробних споменика може бити максимално до 130 цм од нивоа висине оквира гробних места, односно гробница.

Члан 33.

                 Гробнице се могу градити као појединачне или породичне, у складу са планом парцелације гробних места.
              Није дозвољено постављање надгробног споменика или другог знака ван гробља, без сагласности надлежног органа општине.

Члан 34.

              Гробови и надгробни споменици од нарочите уметничке и историјске вредности могу се ставити под посебну заштиту, о чему се води посебна евиденција.

Члан 35.

              Реконструкција гробница или другог спомен обележја, као и подизање, преправке или уклањање споменика и других предмета на гробљу може се вршити у складу са планом уређења гробља, као и у случајевима ако се ради о побољшању,  лепшем естетском изгледу, поправци  или замени за други спомен или обележје веће уметничке вредности.

                   V ОДРЖАВАЊЕ РЕДА НА ГРОБЉУ
Члан 36.
                   О одржавању реда на гробљу у граду Баточина стара се Јавно комунално предузеће.

                  О одржавању реда на осталим гробљима на подручју општине Баточина старају се месне заједнице.

Члан 37.

                   За вршење занатских радова и услужних делатности на гробљу важе, поред општих прописа, и следеће одредбе:

1. занатски радови се могу обављати само по претходној пријави и добијеном одобрењу од Јанвог комуналног предузећа;

2. Јавно комунално предузеће може  у одређене дане и у одређено доба године да забрани извођење радова на гробљу ван радног времена, у дане кад се не ради и у дане државних празника;
3. грађевински материјал (песак, шљунак, камен, цемент и др.) дозвољено је држати на гробљу само за најкраће време које је неопходно за завршетак радова, а у случају прекида радова, као и послае завшених радова, извођач је дужан да градилиште без одлагања доведе у исправно стање;

4. за превоз материјала потребног за извођење радова могу се користити прелази и стазе које одреди Јавно комуанлно предузеће,

5. ако се приликом извођења радова пронађу делови ковчега, кости и слично, закопаће се одмах на истом месту, уз претходну пријаву Јавном комуналном предузећу.

                Извођач радова који се не придржава одредаба овог члана, Јавно комунално предузеће  може забранити рад на гробљу.

Члан 38.

               На гробљу је забрањено:

1. оштећивање гробова, гробница, споменика и стаза,

2. певање, галама и друго нарушавање јавног реда и мира, 
3. исписивање непристојних натписа, слика или било каквих других погрдних и увредљивих речи,
4. увођење животиња и напасање истих по гробљу,
5. вожња бицикле, моторних и запрежних возила сем  у случају потребе везане за сахрану, задушнице и подушја,
6. заграђивање и прљање гробља, гробница и стаза у гробљу,
7. отварање гробова и гробница,

8. употребљавање објеката на гробљу противно сврси за коју су намењене,
9. сађење воћног и шумског дрвећа по гробљу, без сагласности Јавног комуналног предузећа,

10. држање грађевинског материјала у гробљима,

11. извођење занатских радова ( изградња гробнице, постављање споменика и сл.) без одобрења предузећа које управља гробљем,

12. сахрањивање умрлог ван одобреног гробног места, 

13. сваки поступак којим се скрнаве надгробни споменици, гробнице и гробља.

Члан 39.

               Јавно комунално предузеће је дужно да одредбе чл. 37. и 38. ове одлуке који се односе на рад и ред на гробљу, истакне на видно место на улазу у гробље.
VI СТАВЉАЊЕ ГРОБЉА ВАН УПОТРЕБЕ

Члан 40.

                  Гробље се може ставити ван употребе (забранити сахрањивање) из санитарних, урбанистичких и других оправданих разлога или ако на гробљу више нема места за сахрањивање.

                 Одлуку о стављању гробља ван употребе доноси Скупштина оштине на предлог надлежног органа управе, Јавно комунално предузеће или месне заједнице.
VII  КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 41.

                    Новчаном казном од 50.000,00 – 500.000,00 динара казниће се за прекршај: Јавно комунално предузеће:
1. ако не закључи писмени уговор  о коришћењу гробних места ( члан 18.став 3.),

2. ако се не стара о уређивању и одржавању гробља (чл.36. и 39.), 

3. ако не води прописану евиденцију о сахрањеним лицима у гробљу (члан 19.)

                  За прекршај из става 1.овог члана казниће се и одговорно лице у Јавном комуналном предузећу новчаном казном од 5.000,00 до 25.000,00 динара.
Члан 42.

                    Новчаном казном од 5.000,00 до 25.000,00 динара казниће се за прекршај грађанин, и то:

1. у одређеном року не пријави смртни случај Јавном комуналном предузећу (члан 9.),

2. поступи противно одредбама члана 32. и 39. ове одлуке,

3. поступи противно одредбама члана 34. и 37. ове одлуке,

4.  врши покопавање посмртних остатака умрлог ван гробља које је у употреби (члан 7.)

VIII  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 43.

                    Решавање имовинско-правних односа и прибављање земљишта за потребе проширења градског гробља у Баточини врше надлежни органи општине Баточина.

Члан 44.

                  О спровођењу ове Одлуке стараће се Јавно комунално предузеће и Одељење за комуналне послове Скупштине општине Баточина.

Члан 45.

                    Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Слу                                                                                                                                        жбеном гласнику општине Баточина''.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БАТОЧИНА
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